
EZAN DİNMEZ
BAYRAK İNMEZ

Terör örgütü YPG/SDG yandaşlarının Nusaybin-Kamışlı sınır hattında 
Türk bayrağına yönelik düzenlediği saldırı infial yarattı. Bayrak indirme 

provokasyonuna, hükümetten, muhalefetten ve sivil toplum kuruluşlarından sert 
tepki gösterildi. Saldırı ile ilgili geniş kapsamlı soruşturma başlatıldığı duyuruldu
TERÖR örgütü YPG/SDG yan-
daşlarının Mardin Nusaybin-
Kamışlı sınır hattında geçi-
şe kapalı sınır kapısındaki Türk 
bayrağına dönük provokasyo-
nu büyük tepki çekti. Hükümet-
ten ardı ardına yapılan açıklama-
larla hain saldırı lanetlenirken, 
provokatörlere sert karşılık veri-
leceği vurgulandı. Saldırı ile ilgi-
li soruşturma başlatıldı. Sınırın 
Suriye tarafındaki YPG yandaş-
larının sınır kapısındaki direkte-
ki bayrağa yönelik saldırısı son-
rasında, Türk askerleri kapıya 
gelerek güvenlik önlemi aldı ve 
göstericileri uyardı. 

MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI: 
İDARİ TAHKİKAT BAŞLATILDI

MİLLİ Savunma Bakanlı-
ğı (MSB), saldırıyla ilgili idari 
tahkikat başlatıldığını bildir-
di. MSB’den yapılan açıklama-
da, “Nusaybin’de bulunan geçi-
şe kapalı sınır kapısından terör 
örgütü sempatizanları tarafın-
dan sınır geçme teşebbüsünde 
bulunulması ve sınır kapısında-
ki bayrağımıza saldırılmasıyla 
ilgili idari tahkikat başlatılmıştır. 
Sorumlular en ağır şekilde ceza-
landırılacaktır. Bu tür olaylara 
asla müsamaha etmeyeceğiz” ifa-
delerine yer verildi. Adalet Baka-
nı Yılmaz Tunç da yaptığı açık-
lamada saldırı ile ilgili 35 kişi 
tutuklanırken, 50 kişi için yaka-
lama kararı alındığını bildirdi. 

TOPLUMUN HER KESİMİNDE 
İNFİAL YARATTI

CUMHURBAŞKANI Yardımcı-
sı Cevdet Yılmaz, TBMM Başka-
nı Numan Kurtulmuş, İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, AK 
Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Ada-
let Bakanı Yılmaz Tunç, İçişle-
ri Bakanı Ali Yerlikaya, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, AK Parti 
Genel Başkanvekili Efkan Ala, 
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-
lu, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, DEM Parti Sözcüsü Ayşe-
gül Doğan, Türk bayrağına saldı-
rıyı yayınladıkları mesajlarla en 
sert ifadelerle kınadı. AA

Bayrakları bayrak yapan üstündeki kandır, toprak eğer uğrunda ölen varsa vatandır
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ZEYNEP SÖNMEZ 
DESTAN YAZDI

Fenerbahçe, Aston 
Villa’yı konuk edecek

Bayrampaşa Belediyesi’nde 
yolsuzluk soruşturmasında 
12 zanlı gözaltına alındı

Doğum izni 60 
haftaya çıkarılmalı

MİLLİ tenisçi Zeynep Sönmez, sezo-
nun ilk grand slam tenis turnuva-
sı Avustralya Açık’ta Macar Anna 
Bondar’ı 2-0 yenerek 3. tura yüksel-
di. 1 saat 30 dakika süren mücadele-
de rakibini 6-2 ve 6-4’lük setlerle 2-0 
mağlup eden 23 yaşındaki Sönmez, 
Avustralya Açık’ta 3. tura yükselme 
başarısını gösteren ilk Türk sporcu 
oldu. Zeynep Sönmez, üçüncü turda 
yarın Putintseva ile yeni bir tarih yaz-
mak için karşı karşıya gelecek. 11’DE

FENERBAHÇE, UEFA Avrupa 
Ligi’nin 7. haftasında bugün İngilte-
re’nin Aston Villa ekibini ağırlayacak. 
Chobani Stadı’nda oynanacak müsa-
baka 20.45’te başlayacak. Karşılaşma-
yı Portekiz Futbol Federasyonundan 
Luis Godinho yönetecek. 10’DA

İSTANBUL’DA, Bayrampaşa Beledi-
yesine yönelik yolsuzluk soruşturma-
sı kapsamında 12 şüpheli gözaltına 
alındı. İstanbul İl Emniyet Müdür-
lüğü Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince düzenlenen 
operasyonda 12 zanlı gözaltına alın-
dı, 1 şüpheli aranıyor. AA

EĞİTİM-BİR-SEN 15 bin kadının 
katılımı ile doğum izni beklentileri 
için bir araştırma yaptı. Araştırmaya 
göre kadınların yüzde 97’si mevcut 
doğum izni süresini yetersiz görüyor. 
Eğitim-Bir-Sen Genel Merkez Kadın 
Komisyonu Başkanı Sıdıka Aydın, 
“Katılımcıların yüzde 93’ü doğum 
sonrası izin süresinin arttırılması-
nı gerekli görürken yüzde 90’ı doğum 
izninin doğumdan önce 8, doğumdan 
sonra da 52 olmak üzere toplamda 60 
haftaya çıkarılmasını talep ediyor” 
açıklamasında bulundu. AA

İstanbul Boğazı’ndaki gizemli ceset 
Rus yüzücü Nikolai Svechnikov’a ait 

İ
STANBUL Boğazı’nda 
bulunan kimliği belir-
siz erkek cesedinin 5 ay 

önce kaybolan 30 yaşındaki 
Rus yüzücü Nikolai Svechni-
kov’a ait olduğu tespit edildi. 
Beşiktaş Kuruçeşme açıkla-
rında denizde temizlik yapan 

ekipler, erkek cesedi görün-
ce durumu polise bildirdi. 
Kapsamlı otopsi için İstanbul 
Adli Tıp Kurumu morguna 
gönderilen cesedin Boğaziçi 
Kıtalararası Yüzme Yarışı’nda 
kaybolan Rus yüzücüye ait 
olduğu tespit edildi. 3’TE

Erdoğan: Bayrağımıza 
uzanan kirli elleri 
bulup hesap soracağız

CUMHURBAŞKANLIĞI İletişim Başkanlı-
ğından yapılan açıklamaya göre, Cumhur-
başkanı Erdoğan ile ABD Başkanı Trump’ın 
telefon görüşmesinde, ikili ilişkilerin yanı 
sıra bölgesel ve küresel gelişmeler ele alın-
dı. Erdoğan, Gazze’de barışın tesisine yöne-
lik çabaların devam ettiğini, Türkiye’nin 
bu konuda ABD ile eş güdüm içinde hare-
ket etmeyi sürdüreceğini belirtirken, Gazze 
Barış Kurulu’na daveti nedeniyle Trump’a 
teşekkür etti. Erdoğan ile görüşmesinin nasıl 
geçtiği sorusuna Trump, “Çok iyi bir telefon 
görüşmesiydi” yanıtını verdi. 6’DA
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provokasyonuna, hükümetten, muhalefetten ve sivil toplum kuruluşlarından sert 

CUMHURBAŞKANI Recep 
Tayyip Erdoğan, Nusay-
bin’deki bayrak indir-

me provokasyonuna sert 
tepki gösterdi. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, “Bayrağımı-
za uzanan kirli elleri bulup, 
hesap soracağız” dedi. Erdo-
ğan sözlerine şöyle devam 
etti: Türkiye olarak en başın-
dan itibaren toprak bütünlü-
ğü korunmuş, tek bir Suriye 
devletinin varlığını en güçlü 
şekilde savunduk. Türkiye’nin 
güney sınırlarında ülkemi-
zin güvenliğine tehdit oluştu-
racak ayrılıkçı bir yapıya rıza 
göstermeyeceğimizi defalar-

ca ilan ettik. Suriye devleti-
nin ve ordusunun tüm etnik 
kökenlerin yan yana yaşadı-
ğı birleşik tek bağımsız bir 
Suriye inşa etme mücadelesi-
ni komşuları olarak yürekten 
destekliyoruz. SDG bugünü 
kadar verdiği sözlerin hiç-
birini tutmadı. Biz bu süreç-
te ilgili kurumlarımız vası-
tasıyla tüm taraflara gerekli 
telkinlerde bulunduk. Düğü-
mün çözülmesi, krizin çatış-
maya dönüşmemesi için her 
türlü gayreti gösterdik. Terör 
örgütleri ile benim Kürt kar-
deşlerimi kimse aynı kefeye 
koymasın.” AA

Erdoğan, Trump ile telefonda görüştü



SAĞLIK Bakanlığı, çocukla-
rın yarı tatil sürecini sağlıklı 
geçirmeleri için ailelere uya-
rılarda bulundu. Bakanlıktan, 

yarıyıl tatilinde çocukların sağlık-
lı yaşam alışkanlıklarının korunma-
sına ilişkin yazılı açıklama yapıldı. 
Açıklamada, 2025-2026 eğitim öğre-
tim yılının birinci döneminin sona 
erdiği, ilk ve ortaöğretim kurumla-
rındaki yaklaşık 18 milyon öğren-
cinin, yarıyıl tatilini yapmak üzere 
karnelerini aldığı anımsatıldı.

RUTİNİNİ DEĞİŞTİRME
Açıklamada, beslenme ve uyku 

düzenine dikkat edilmesinin, fizik-
sel aktivitenin artırılmasının, sosyal 
medya ve ekran süresinin kısıtlan-
masının “sağlıklı tatil” için öne-
rilenler arasında yer aldığı ifade 
edildi. Tatilde iyi alışkanlıklar edi-
nilmesinin çocuğa fayda sağladığı, 
temel düzendeki belirgin sapmala-
rın ise öğrencinin okul düzeni-
ne tekrar adapte olmasını gecik-
tirebildiği açıklamada aktarıldı. 
Okul çağının hızlı öğrenme, bilgi 
ve beceri kazanma dönemi olduğu 
gibi alışkanlıkların da şekillendiği 
zaman olduğu ifade edilen açıkla-
mada, büyüme ve gelişme sürecinin 
devam ettiği bu dönemde alınacak 
koruyucu önlemlerin, çocuğun ile-
riki yaşlarında genel sağlık duru-
mu üzerinde etkili olabilecek yarar-
lar sağladığı, yarıyıl tatili ve ara 
tatillerde rutin düzenin korunması 
ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarının 
sürdürülmesinin ise çocuğun okul 
başarısı açısından da önemli oldu-
ğu vurgulandı. 

Açıklamada, okul çağı çocukları-
nın tatil döneminde uyku saatlerini 
biraz esnetmeleri kabul edilebilir olsa 
da yaş gruplarına göre yeterli uyku-
nun önemli olduğu, ebeveynlerin bu 
süreci çocuklarıyla iletişim halinde 

planlamaları gerektiği belirtildi.

GAZLI İÇECEKTEN UZAK DUR
Tatil dönemlerinde en yaygın 

görülen davranış değişikliklerin-
den birinin düzensiz yemek alış-
kanlığı olduğu vurgulanan açıkla-
mada, özellikle geç saatte yemek 
yemekten kaçınılması gerekti-
ği, öğün düzeninin sağlanmasının, 
kilo kontrolünde ve kronik hasta-
lıkların önlenmesinde değiştirile-
bilir risk faktörlerinden biri oldu-
ğuna dikkati çekildi. Sağlıklı bir 
yaşam için suyun çok önemli oldu-
ğu anlatılan açıklamada, kafein içe-
ren kahve türleri, gazlı veya şekerli 
içecekler yerine su, ayran, süt, kefir, 
salep gibi sağlıklı seçeneklerin ter-
cih edilmesi gerektiği aktarıldı. AA
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TATILI SAĞLIKLI
DEĞERLENDIRIN
Yarı yıl tatilinde beslenme ve dinlenme vaktinin bozulması ile ekran kar-
şısında geçirilen sürenin artması çocukların sağlığını olumsuz etkiler

Bugün odağın tamamen finansal ortaklıklar, 
borçlar, alacaklar ve derin duygusal bağlar üze-
rine yoğunlaşıyor. Maddi bir meseleyi çözüme 

kavuşturmak için dedektif gibi iz sürebilir, kim-
senin fark etmediği detayları yakalayarak avan-
tajlı duruma geçebilirsin. Duygusal dünyanda 

ise “ya hep ya hiç” diyebileceğin bir gün.

Ay’ın senin gibi su grubundan olan Akrep 
burcundaki yolculuğu sana adeta can suyu 
veriyor! Bugün yaratıcılığın, aşk hayatın ve 
hayattan aldığın keyif bambaşka bir derinlik 
kazanıyor. Eğer bir hobin varsa, ona tutkuyla 

bağlanabilir ve ortaya muazzam eserler çıkara-
bilirsin. 

Haftaya başladığın o sosyal enerjiden sonra 
bugün biraz daha kendi kaynaklarına ve finan-
sal güvenliğine odaklanman gerekebilir. Büt-

çendeki pürüzleri gidermek, harcamaları-
nı kontrol altına almak ve yeteneklerini nasıl 
daha karlı bir hale getirebileceğini planlamak 

için gökyüzü seni destekliyor. 

Sosyal çevren, arkadaşlıkların ve gelecek ide-
allerin üzerine oldukça odaklanmış ve stratejik 
düşündüğün bir gündesin. Dostlarınla yapaca-
ğın bir konuşma sana yepyeni ve derin bir viz-
yon katabilir. Arkadaş grupların içinde kimin 

gerçekten güvenilir olduğunu, kimin yanınızda 
durduğunu sezgilerinle hemen anlayabilirsin. 

Bugün tüm enerjin ikili ilişkilerin, evliliğin ve 
iş ortaklıkların üzerinde toplanıyor. Karşın-
daki insanın duygularını ve niyetlerini adeta 

okuyabildiğin bir gündesin. Eğer ilişkinde gizli 
kalmış veya üstü örtülmüş meseleler varsa, 
Akrep enerjisi bunları masaya yatırman için 

seni teşvik edebilir. 

Odağın tamamen yuvan ve iç dünyandaki kök-
lerin üzerine kayıyor. Ev içinde gizli kalmış 

bir mesele gündeme gelebilir veya aile bireyle-
riyle daha derin, duygusal paylaşımlar yaşaya-
bilirsin. Yaşam alanında radikal bir değişiklik 
yapmak, eski eşyalardan kurtulmak ve evinin 

enerjisini yenilemek için harika bir gün. 

Ay bugün senin burcunda ilerliyor. Kendi-
ni her zamankinden daha güçlü, karizmatik ve 
etkileyici hissedeceksin. Duyguların çok derin 
ve sezgilerin adeta bir radar gibi çalışıyor. Kişi-

sel hedeflerin için “ya hep ya hiç” diyerek 
harekete geçebilir, kararlılığınla çevrendeki 

herkesi büyüleyebilirsin. 

Kariyerin, toplum önündeki duruşun ve hedef-
lerin üzerine adeta bir odaklanma şöleni yaşı-
yorsun. İş hayatında çok daha hırslı, kararlı ve 
stratejik davranabilirsin. Üstlerinin veya otori-

te figürlerinin saygısını kazanmak için o gizli ve 
sarsılmaz gücünü sergileme zamanı geldi. Profes-
yonel hayatında bir dönüm noktası yaşayabilir.

Bugün çalışma ortamın, günlük rutinlerin ve 
sağlığın üzerine oldukça odaklanmış durum-
dasın. Yarım kalan işleri bitirmek, detaylı bir 
temizlik yapmak veya projelerindeki hatala-
rı ayıklamak için muazzam bir konsantrasyo-

na sahipsin. İş arkadaşlarınla olan ilişkilerinde 
daha gözlemci bir tavır sergileyebilir.

Zihinsel kapasitenin adeta bir lazer gibi kes-
kin olduğu, iletişimde derinleştiğin bir günde-
sin. Çevrendeki insanların sadece söyledikleri-
ni değil, söylemediklerini de duyabiliyorsun. 
Önemli bir araştırma yapmak, zorlu bir konu-

yu öğrenmek veya bir sırrı çözmek için 
mükemmel bir zaman dilimi. 

Bugün biraz daha geri planda kalıp ruhunu din-
lendirme zamanı. Kalabalık ortamlardan uzakla-
şarak kendi sessizliğinde vakit geçirmek, medi-
tasyon yapmak veya sadece rüyalarını izlemek 
sana çok iyi gelecektir. Bilinçaltındaki bazı kor-

kuları veya seni yoran geçmiş hatıraları Akrep’in 
dönüştürücü enerjisiyle şifalandırabilirsin.

Su grubundan olan Akrep Ay’ı sana inanıl-
maz bir ruhsal derinlik ve zihinsel açıklık geti-

riyor. Hayata karşı bakış açın genişliyor; fel-
sefe, metafizik veya uzak kültürlere olan ilgin 

artabilir. Eğer bir eğitim alıyorsan, konunun en 
derinine inip uzmanlaşmak için muazzam bir 

enerjiye sahipsin. 

ÇOCUK Sağlığı ve Hastalık-
ları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi 
Ayşe Gümüş Demirçubuk, 
viral enfeksiyonlarda gerek-
siz antibiyotik kullanımının 
çocukların bağışıklık sis-
temine zarar verebildiğini 
belirtti. Hastaneden yapılan 
açıklamada görüşlerine yer 
verilen Demirçubuk, özel-
likle mevsim geçişlerinde 
çocuklarda sık görülen öksü-
rük, burun akıntısı ve ateş 
gibi şikayetlerin büyük bölü-
münün viral kaynaklı solu-
num yolu enfeksiyonların-
dan kaynaklandığını aktardı.

BAĞIŞIKLIĞI ZAYIFLATIR
Üst solunum yolu enfek-

siyonlarının önemli bir kıs-
mının virüsler nedeniyle 
ortaya çıktığını, bu durum-
larda antibiyotik kullanımı-
nın fayda sağlamadığını vur-
gulayan Demirçubuk, bu 
durumun hem çocukların 
bağışıklık sistemine zarar 
verebileceğini hem de anti-
biyotik direncinin artması-
na yol açabileceğini ifade 
etti. Demirçubuk, öksürüğün 
solunum yollarını temiz-
lemeye yarayan doğal bir 
savunma mekanizması oldu-
ğuna dikkati çekerek, soğuk 
algınlığı, grip ve benzeri 
durumlarda antibiyotik yeri-
ne istirahat, bol sıvı tüketi-

mi ve hekimin önerdiği des-
tekleyici tedavilerin yeterli 
olacağını kaydetti.

Antibiyotiklerin yalnızca 
bakteriyel enfeksiyonlarda 
etkili olduğunun altını çizen 
Demirçubuk, şunları kay-
detti: “Kulak iltihabı, zatür-
re ya da bazı boğaz enfek-
siyonları gibi durumlarda 
antibiyotik tedavisi gereke-
bilir. Ancak bunun kararını 
mutlaka hekim muayenesi 
ve gerekli değerlendirmeler 
sonrası vermek gerekir. Aile-
lerin kendi kendine antibi-
yotik başlatması son derece 
sakıncalı. Yanlış antibiyo-
tik kullanımı bakterilerin 
direnç kazanmasına neden 
olur. Bu da ileride gerçekten 
antibiyotiğe ihtiyaç duyul-
duğunda tedavinin zorlaş-
ması anlamına gelir.” 

NEFES DARLIĞI TEHLİKELİ
Demirçubuk, çocuklarda 

ateşin üç günden uzun sür-
mesi, genel durum bozuk-
luğu, nefes darlığı, morar-
ma veya beslenme güçlüğü 
gibi belirtiler görüldüğünde 
mutlaka bir sağlık kuruluşu-
na başvurulması gerektiği-
ni belirterek, “Her öksürükte 
antibiyotiğe sarılmak yeri-
ne doğru tanı ve doğru teda-
vi için hekime danışılmalı.” 
tavsiyesinde bulundu. AA

Soğuk algınlığında
antibiyotik içilmez

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün bir işi yaparken biraz 
zorlandığını hissedersen sakın 
hemen pes etme; çünkü tam o an, 
beyninin ve yeteneklerinin en 
çok geliştiği andır. Bir bulmaca-
yı çözerken veya yeni bir şey öğre-
nirken gösterdiğin o inatçı azim, 
senin gelecekteki büyük başarıları-
nın en güçlü yakıtı olacak. Zorluk-
ları birer düşman gibi değil, seni 
daha akıllı ve daha güçlü yapan 
gizli antrenörler gibi görmelisin. 

Günün bir kısmında, sadece 
senin kurallarının geçerli olduğu o 
muhteşem hayal dünyana kaçma-
yı sakın ihmal etme. Belki odanın 
ortasında görünmez bir şato inşa 
etmek, belki de en sevdiğin karak-
terin yerine geçip dünyayı kurtar-
dığını düşünmek zihnini pırıl pırıl 
yapacaktır. Kendine ayırdığın bu 
özel “hayal molaları”, senin yaratı-
cılık kaslarını geliştiren en eğlence-
li egzersizlerdir. 

Bugün içindeki başarma iste-
ğini canlı tutmak için kendine 
“Bugün hangi harika işi yapaca-
ğım?” diye sormaya ne dersin? 
Küçük bir iyilik yapmak, odanı 
toplamak veya bir ödevi bitir-
mek gibi her adımın aslında seni 
kocaman bir kahramana dönüş-
türdüğünü hatırla. Başkalarının 
seni övmesini beklemeden, kendi 
başarınla gurur duyup kendine bir 
“çak bir beşlik” yapmayı unutma.

Sağlık Bakanlığı 
açıklamasında fizik-
sel aktivitenin ruh 
halini olumlu etki-
lediği, stresi azalt-
tığı ve daha rahat 
uyumayı sağladı-
ğı ifade edilirken, bu 
nedenle yarıyıl tatili-
nin, çocukların daha 
hareketli olmaları 
ve fiziksel aktiviteyi 
yaşamlarının bir par-
çası haline getirme-
leri için bir fırsat ola-
rak kullanılabileceği 
belirtildi. Öte yan-

dan, çocukların boş 
zamanlarının çoğu-
nu ekran karşısında 
geçirme eğiliminde 
olduklarının dikka-
te alınması gerek-
tiğine vurgulanan 
açıklamada, ebevey-
nler tarafından süre-
cin kontrol edilmesi 
gerektiği ve çocukla-
rın teknolojiyi keşif 
ve öğrenme amacıyla 
kullanmaları konu-
sunda yönlendirilme-
si gerektiği kaydedil-
di. AA

Harekete geçme zamanı

TÜRKIYE Sualtı Sporları Federasyo-
nu (TSSF) Başkanı Kadir Sağlam, yurt 
genelinde aktif cankurtaran sayısı-
nın 30 bini geçtiğini söyledi. Federas-
yon tarafından Konya Olimpik Yüzme 
Havuzu’nda Paletli Yüzme Türki-
ye Şampiyonası için kente gelen Sağ-
lam, sualtı sporları faaliyetlerine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Fede-
rasyon olarak 12 branşta aktif olarak 
müsabakalar düzenlediklerine deği-
nen Sağlam, “En kritik branşlardan biri-
si cankurtarma. Plajlarda, havuzlarda, 
otellerde, devlet kurumlarında gördü-

ğünüz cankurtaranları biz yetiştiriyo-
ruz. Katılımcıların yeterliliklerini biz 
yapıyoruz, sınavlarına girdikten sonra 
belgelerini veriyoruz.” dedi. 

YARIŞMAYA KATILIYORLAR
Sağlam, geçen yıl ilk defa Türkiye’de 

cankurtaran yarışmaları düzenledikleri-
ni, ardından Avrupa’da bu branşta müsa-
bakalara katıldıklarını belirtti. Bu yıl Tür-
kiye’de ilk defa cankurtarma branşında 
uluslararası bir yarışma düzenleyecekle-
rini vurgulayan Sağlam, şunları kaydetti: 
“Cankurtarma branşında iddialıyız. Bir-

kaç sene içerisinde bu branşta şampiyon 
çıkaracağız. Aktif cankurtaran sayımız 30 
binin üzerinde. Cankurtarma, bir sonraki 
olimpiyatlarda olimpik branş olacağı için 
ülkemizde çok sevileceğini düşünüyoruz. 
Bunun yanında aletli dalış, serbest dalış, 
sualtı ragbisi, sualtı hokeyi, zıpkınla 
balık avı, sualtı fotoğrafçılığı, sualtı hedef 
vurma gibi birçok branşımız mevcut.” 
Sağlam, cankurtaran hariç diğer branş-
larda kayıtlı sporcu sayısının 20 binin 
üzerinde olduğunu, 300’e yakın kulüple 
ülkedeki en büyük dördüncü federasyon 
olduklarını dile getirdi. AA

30 bin cankurtaran teyakkuzda bekliyor

Özellikle yaz tatillerinde ihtiyaç duyulan 
cankurtaranlar zorlu eğitimden geçip 

sertifika aldıktan sonra göreve başlıyor



TIKLAMAYI UNUTMAYIN TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

Svechnikov’un ailesi DNA örneği verdi

İ
STANBUL merkezli 5 ilde 
düzenlenen kaçak ilaç operas-
yonunda 34 şüpheli gözaltı-
na alındı. Kaçakçılık Suçlarıy-
la Mücadele Şube Müdürlüğü 

ekipleri, “kişilerin hayatını ve sağ-
lığını tehlikeye sokacak biçimde 
ilaç üretmek veya satmak’’ suçuna 
karışan şüphelilerin yakalanması-
na çalışma yürüttü. 

Ekiplerin düzenlediği operas-
yonda 21 zanlı yakalandı. Adres-
lerde 235 bin 328 kaçak ilaç ele 
geçirildi. Çalışmaların devamın-
da, şüphelilerle bağlantılı olduğu 
ve suça karıştığı iddiasıyla 34 şüp-
heli daha İstanbul, Antalya, Kocae-
li, Sakarya ve Diyarbakır’da gözal-
tına alındı. Adliyeye sevk edilen 
21 şüpheliden 2’si tutuklandı, 19’u 
adli kontrol hükümleri uygulana-

rak bırakıldı.
Gözaltındaki 34 şüphelinin 

emniyetteki işlemleri sürüyor.

180 MİLYON LİRA 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-

ğından yapılan açıklamada, soruş-
turma sürecinde, kanser, diyabet, 
böbrek yetmezliği gibi hastalıkların 
tedavisinde kullanılan ilaçları fark-
lı yöntemlerle kaçak şekilde ülke-
ye sokan, piyasaya süren, yetkisiz 
satışını yapan şüphelilere yöne-
lik teknik ve fiziki takip neticesin-
de, piyasa değeri 180 milyon lira 
olan 235 bin 328 ilaç ele geçirildiği 
ve 21 kişi hakkında işlem yapıldığı 
kaydedildi. 

İstanbul, Antalya, Kocaeli, 
Sakarya ve Diyarbakır’da 52 adrese 

eş zamanlı operasyon düzenlendiği 
bildirilen açıklamada, 34 zanlının 
yakalandığı ifade edildi. Açıklama-
da, çok sayıda ilaç, ruhsatsız ilaç 

imalat atölyeleri ve makineleri ele 
geçirildiği, 2 şüpheliye ait adresler-
de arama ve yakalama faaliyetinin 
sürdüğü bilgisi verildi. AA
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Fas’ın Kazablanka yakınlarındaki 
Thomas Ocağı’nda 773 bin yıllık çene 
kemikleri, dişler ve diğer kalıntı yani insan 
fosilleri keşfedildi. 

Tarihlendirme güvenilir bir yöntem olan 
paleomanyetizma yöntemiyle yapılmış olup 
insan evriminde kritik bir dönem hakkında 
eşi benzeri görülmemiş veriler sağladığı 
tespit edildi.

Sivas Belediye Meclisi’nde yapılan 
meclis denetim komisyonu üye seçimi 
sırasında, sandıktan Victor Osimhen’e bir 
oy çıktı.

Dünyada bir ilk gerçekleşti ve geleceğe 
dönüş filmi artık gerçekleşiyor olabilir! 
Finlandiya, elektriği kablosuz olarak 
iletebilen bir güç sistemi geliştirerek fiş ve 
kabloların olmadığı bir geleceğe doğru 
büyük bir adım atıyor. 

Bir zamanlar bilimkurgu malzemesi 
olan bu teknoloji, artık gerçek dünyada 
test ediliyor ve enerjinin yakında fiziksel 
bağlantılara gerek kalmadan iletilebileceğini 
gösteriyor. Elektrik, bir asırdan uzun süredir 
kablolara, şebekelere ve metal iletim 
hatlarına bağımlıydı. 

Finlandiya’nın bu yeni yaklaşımı, 
vericiden alıcıya açık alanda güvenli bir 
şekilde güç iletmek için hassas şekilde 
kontrol edilen elektromanyetik alanlar 
kullanarak bu temel varsayımı sorguluyor. 
Bu, gelecekte enerjinin dağıtımında olası bir 
değişimin sinyali olabilir.

Bir elektrik hamlesi de Japonya’dan. 
Japonya uzayda elektrik üretip dünyaya 
transfer etmeyi başardı. Yörüngeye 
yerleştirilen güneş panelleri enerji topladı 
ve mikrodalga iletimi kullanarak bir 
yer istasyonuna gönderdi. Dünyaya 
ulaştıktan sonra, mikrodalga enerjisi tekrar 
kullanılabilir elektriğe dönüştürüldü.

Kafe ve restoranlarda üstü açılıp 
kapanan alanlarda da artık sigara içmek 
yasaklandı.

Bilim insanları hayati tehlike arz 
eden yaraları anında kapatan sprey toz 
geliştirdi. KAIST Üniversitesi araştırmacıları 
tarafından geliştirildi. Yara üzerine 
püskürtüldüğünde 1 saniyede kanamayı 
durduruyor. 

Toz, yara ile temas edince hidrojel 
bariyer oluşturuyor. İyonik reaksiyonla jel 
oluşturduğu için eski tozlardan çok daha 
hızlı. Kendi ağırlığının %725’i kadar sıvı 
emebiliyor.

Beyindeki en ince damarlara kadar tüm 
damarları, ilaç vermeden, günümüzde 
kullanılan MR yöntemlerine göre çok daha 
kısa sürede 7 dakika ve çok daha ayrıntılı 
gösteren yeni bir MR protokolü geliştirildi.

Bilinen 17 nadir toprak elementinin 10’u 
Eskişehir’de tespit edildi.

Eskişehir’de yılda yaklaşık 10 bin ton 
nadir toprak oksidi üretilecek.

Kanada’da 58 yaşındaki bir kadın, 4 
saat 30 dakika plank yaparak kadınlar 
kategorisinde Guinness Dünya Rekoru 
kırdı.

NASA mühendisleri, düşük frekanslı 
ses dalgaları kullanarak yangınları 
söndürmenin bir yöntemini geliştirdi.

İlkeli Söz; Birine sürekli anlayış, sevgi 
ya da emek verdiğinizde, o kişi artık bu 
varlığı “hediye” olarak değil, “hak” olarak 
algılamaya başlar.

Ve ne yazık ki, alışkanlıkla karışan iyilik 
görünmez olur.

GEÇEN 
HAFTADAN

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

SAĞLIĞIMIZI TEHLİKEYE
ATAN ÇETE ÇÖKERTİLDİ

İSTANBUL Esenler’de kontrolden çıkan 
İETT otobüsünün otoparka girmesi 
güvenlik kamerasınca kaydedildi. Uludağ 
Caddesi’nde önceki gün İETT otobüsü-
nün seyir halindeyken kontrolden çıkıp 
yol kenarında otopark ve oto yıkama ola-
rak faaliyet gösteren işletmeye girdiği 
kazanın görüntüsü ortaya çıktı. 

Güvenlik kamerasınca kaydedilen 
görüntüde, kaldırımda yürüyen bir kişi-
nin otobüsün altında kalmaktan son 
anda kurtulduğu görülüyor. İkitelli Gara-
jı ile Taksim arasında sefer yapan 89C 
hat numaralı İETT otobüsü, Esenler’de 
yol kenarındaki otoparka girmiş, otobü-
sün çarptığı park halindeki bir otomobil, 
motosiklet, işletme ile elektrik trafosu ve 
direğinde hasar meydana gelmişti. AA

Esenler’deki kaza
kameraya yansıdı

Svechnikov’un ailesi DNA örneği verdi
Kuruçeşme Sahili’nde bulunan ve 
Rus yüzücü Svechnikov’a ait olduğu 
tahmin edilen cesedin kimliğini 
tespit çalışmaları sürüyor

  

İ
STANBUL Güngören’de çıkan 
kavgada bıçaklanarak haya-
tını kaybeden 17 yaşındaki 

Atlas Çağlayan’ın, yaralı halde 
ambulansla hastaneye getirildi-
ği anların görüntülerine ulaşıl-
dı. Mehmet Nesih Özmen Mahal-
lesi’nde bir baklavacı önünde 14 
Ocak’ta meydana gelen olayda 
bıçakla yaralanan 2009 doğum-
lu Çağlayan için 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne yapılan ihbar üzerine 
ambulans, 13 dakika sonra olay 
yerine vardı.

9 DAKİKADA MÜDAHALE
Gelen sağlık ekipleri, Çağla-

yan’a 9 dakika müdahale etti. 
Ardından Çağlayan’ı taşıyan 
ambulans, saat 20.42’de olay 
yerinden ayrılarak 20.49’da Bağ-
cılar Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’ne ulaştı. 

Çağlayan’ın yaralı halde hasta-
neye getirilişi ve hastane içinde-
ki görüntülerine ulaşıldı. Görün-
tülerde, Çağlayan’ın ambulansla 
hastaneye getirilmesi ve hastane 
içinde sağlık personelinin sedye 
üzerinde müdahalede bulunma-
sı yer alıyor. 

Mehmet Nesih Özmen Mahal-
lesi’nde bir baklavacı önünde, 14 

Ocak’ta, birbirini daha önceden 
tanımayan Atlas Çağlayan ve E.Ç. 
(15) arasında “yan baktın” tartış-
ması nedeniyle kavga çıkmıştı. 

Kavgada E.Ç, “sustalı” diye 
tabir edilen bıçakla Atlas Çağla-
yan’ı yaralamış, Bağcılar Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi’ne kaldı-
rılan Çağlayan, müdahaleye rağ-
men kurtarılamamıştı. 

Polis ekipleri, E.Ç. ve arka-
daşlarını, olayda kullanılan 
bıçakla yakalayarak ifadeleri-
ni almak üzere emniyete götür-
müştü. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edi-
len 18 yaşından küçük şüpheli 
E.Ç, çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza 
hakimliğince tutuklanmıştı. AA

ATLAS’IN SON ANLARININ
GÖRÜNTÜLERİNE ULAŞILDI

ANTALYA’NIN Elmalı, Kepez 
ve Kemer ilçelerinde jandar-
ma ekiplerince düzenlenen ope-

rasyonlarda, 4 bin 663 litre sahte ve 
kaçak alkol ele geçirildi. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, 
İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, 
Antalya, Elmalı ve Kemer cumhuri-
yet başsavcılıklarının talimatları doğ-
rultusunda, kaçak alkol ve sahte ürün 
ticaretinin önlenmesine yönelik çalış-
malar yürütüldü. 

Bu kapsamda Elmalı’da M.G’ye ait 
ev ve eklentilerinde yapılan arama-
da, sahte 2 bin 250 litre şarap ve 1500 
litre rakı, 300 kilogram anason tohu-
mu, 1 damıtma sistemi ile 500 boş şişe 
ve üretim malzemesi ele geçirildi.

SİGARA DA BULUNDU
Kepez’de bir şüpheliye ait ev ve 

iş yerindeki aramalarda, kaçak oldu-
ğu belirlenen 852 litre alkol, 176 elek-
tronik sigara, 235 paket sigara ile 361 
cinsel içerikli gıda ürünü bulundu. 

Kemer’de ise H.A, O.S.Ö, S.Ç. ve 
B.Ö’ye ait ev ve iş yerlerinde yapılan 
aramalarda, sahte 10 litre rakı, 6 litre 
şarap, 34 litre viski, 10 litre etil alkol 
ve 1 litre cin ile viski yapım kiti ele 
geçirildi. Olaylarla ilgili adli tahkikat 
başlatıldı. AA

Sahte ve 
bandrolsüz
içkilere 
el konuldu

İ

Akranı tarafından bıçaklandıktan sonra hayatını kaybeden 
17 yaşındaki Atlas Çağlayan’ın hastaneye götürüldüğü 
anların kamera kaydına ulaşıldı

İ
STANBUL Beşik-
taş’ta denizde bulunan 
erkek cesedinin, İstan-

bul Boğazı’nda 24 Ağustos 
2025’te düzenlenen Boğa-
ziçi Kıtalararası Yüzme 
Yarışı’nda kaybolan Rus 
yüzücü Nikolai Andreevi-
ch Svechnikov’a ait olup 
olmadığına ilişkin incele-
meler sürüyor. 

Kuruçeşme Sahili’nde 
bulunduktan sonra Adli 
Tıp Kurumuna kaldırılan 
cesedin kimlik tespitine 
ilişkin incelemeler devam 
ediyor. 

YAKINLARI GELDİ
Baş bölgesi ile kollarının 

olmadığı belirlenen cese-
din, İstanbul Boğazı’nda 
24 Ağustos’ta gerçekleşti-
rilen Boğaziçi Kıtalarara-

sı Yüzme Yarışı’na katılan 
Rus yüzücü Svechnikov’a 
ait olup olmadığına ilişkin 
değerlendirmelerin tamam-
lanmadığı belirtildi.

Svechnikov’un ailesinin, 
kimlik tespiti için İstan-
bul’a geldiği ve DNA örne-
ği verdiği öğrenildi. 

Kuruçeşme Sahili’nde 
tekne ve karadaki bazı 
vatandaşlar, deniz kıyı-
sında ceset olduğunu fark 
etmiş, durumun haber 
verilmesi üzerine bölgeye İl 
Emniyet Müdürlüğü Deniz 
Liman Şube Müdürlüğü ile 
Sahil Güvenlik Komutanlı-
ğı ekipleri sevk edilmişti. 

Ekiplerce kıyıya çıka-
rılan ve üzerinden kimlik 
çıkmayan ceset, Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıl-
mıştı. AA

İ

ATAN ÇETE ÇÖKERTİLDİATAN ÇETE ÇÖKERTİLDİ
Kanser, diyabet ve böbrek yetmezliği gibi hastalıkların tedavisinde kulla-
nılan 235 bin kutu ilacı Türkiye’ye kaçak şekilde getiren şebekeye yönelik 
operasyonda 34 zanlı gözaltına alındı



BİR imza, bir tapu 
devri… Ama o 
satıştan hafta-
lar sonra gelen bir 
tebligat, tüm hesa-

bı altüst edebilir. Son yıllar-
da artan konut ve arsa fiyat-
ları, birçok vatandaş için 
kazanç kapısı olurken, bera-
berinde önemli bir vergi yükünü 
de gündeme taşıdı. Özellikle evini 
ya da arsasını kısa sürede satan-
lar, satış sonrası karşılarına çıkan 
“değer artışı vergisi” nedeniyle 
zor durumda kalabiliyor. “Evi sat-
tım, vergi ödeyecek miyim?” sorusu 
ise en çok merak edilen başlıkların 
başında geliyor.

5 YIL HESABI TAKVİM 
YILINA GÖRE

Gayrimenkul Uzmanı Şenay 
Araç, konuyla ilgili merak edilen-
leri ŞOK Gazetesi’ne anlattı. Araç, 
gayrimenkul satışında bu süre-
nin kritik olduğuna dikkat çekerek, 
“Satın alınan bir taşınmaz 5 yıl dol-
madan satılırsa, elde edilen kazanç 
değer artışı vergisine tabi olur. 
Ancak 5 yıl geçtikten sonra yapılan 
satışlarda bu vergi tamamen orta-
dan kalkar” dedi.

Araç, vatandaşların en çok yanıl-
dığı noktalardan birinin 5 yıl hesabı 
olduğunu vurguladı. Buna göre süre 
gün hesabıyla değil, takvim yılı esas 
alınarak hesaplanıyor. Taşınmazın 

alındığı yıl hesaba katılmıyor, takip 
eden yıllar dikkate alınıyor.

150 BİN TL’YE KADAR VERGİ YOK
2026 yılı itibarıyla değer artı-

şı kazancında 150 bin TL istisna 
uygulanıyor. Bu tutara kadar elde 
edilen kazanç için vergi ödenmiyor. 
Kazanç bu rakamı aşarsa, yalnızca 
aşan kısım gelir vergisine tabi tutu-
luyor. Yani vatandaş satış bedeli-
nin tamamı üzerinden değil, gerçek 
kazancı üzerinden vergilendiriliyor.

HESAPLAMA NASIL YAPILIYOR?
Vergi hesaplamasında önce taşın-

mazın alış bedeli, Yİ-ÜFE oranına 
göre güncelleniyor. 

rdından tapu harcı, emlakçı 
komisyonu, ekspertiz ve benzeri 
belgeli giderler düşülüyor. Elde edi-
len kazançtan 150 bin TL’lik istis-
na çıkarıldıktan sonra kalan tutar, 

gelir vergisi dilimlerine göre vergi-
lendiriliyor. 2027 yılında ise istisna 
oranları olmayacak

MİRAS KALAN 
TAŞINMAZLARDA VERGİ YOK
Miras yoluyla kalan ev, arsa ya 

da tarla satışlarında ise değer artı-
şı vergisi doğmuyor. Aynı durum 
bağış yoluyla edinilen taşınmazlar 
için de geçerli.

TAPUDA DÜŞÜK BEDEL 
GÖSTERMEYE DİKKAT

Önceki yıllarda sıkça başvuru-
lan “tapuda düşük bedel gösterme” 
yöntemi artık ciddi riskler barın-
dırıyor. Elektronik ilan doğrulama 
sistemi, banka hareketleri ve tapu 
kayıtlarının entegre çalıştığını belir-
ten Araç, bu tür işlemlerin hem 
ceza hem de ek vergiye yol açabile-
ceğini söyledi.

SATMADAN ÖNCE HESAP ŞART
Şenay Araç, satış kararı öncesin-

de mutlaka şu soruların yanıtlan-
ması gerektiğini vurguluyor:
– 5 yıllık süre doldu mu?

– Kazanç 150 bin TL’yi aşıyor 
mu?

– Tüm masraflar belgeli mi?

DİJİTAL VERGİ DAİRESİNDEN 
ÖN HESAPLAMA

Vatandaşlar, değer artışı kazancı-
na ilişkin ön hesaplamalarını Gelir 
İdaresi Başkanlığı’nın Dijital Vergi 

Dairesi üzerinden yapabiliyor. gib.
gov.tr adresindeki “Hazır Beyan Sis-
temi – Değer Artışı Kazancı” bölü-
münden hesaplama ve beyan işlem-
leri gerçekleştirilebiliyor.

MUTLAKA UZMANA DANIŞIN
Gayrimenkul Uzmanı Şenay 

Araç, satış öncesi doğru bilginin 
hayati önem taşıdığını belirterek,

“Yanlış ya da eksik bilgiyle yapı-
lan satışlar, sonradan ciddi mali-
yetlere dönüşebiliyor. Vatandaşlar 
mutlaka uzman görüşü almalı” uya-
rısında bulundu.

4 22 OCAK 2026 PERŞEMBE GÜNCEL

5 YIL DOLMADAN EV VEYA ARSA SATANLAR DİKKAT!

22 OCAK
2026

PERŞEMBE
Yıl: 25
Sayı: 9144

ŞEVKET ARSLAN

DEĞER ARTIŞI DEĞER ARTIŞI 
VERGİSİ KAPIDA

SENAY 
GÜNCAVAR

ÇEKMEKÖY Merkez 
Mahallesi Onbaşı Cadde-
si üzerindeki film stüdyo-
sunda yangın çıktı. Yakla-
şık üç bin dönümlük arazi 
üzerinde kurulu platodan 
yükselen dumanlar, çev-
redeki vatandaşlar tarafın-
dan kısa sürede fark edildi.

İhbar üzerine olay yerine Çek-
meköy başta olmak üzere Sancak-
tepe, Ümraniye, Ataşehir, Büyük-
balköy ve Kadıköy’den çok sayıda 
itfaiye ekibi sevk edildi. Kısa süre-
de bölgeye ulaşan ekipler, yaklaşık 
bir saat süren yoğun müdahalenin 
ardından yangını kontrol altına ala-
rak söndürdü. Maddi hasar meyda-
na gelirken, herhangi bir yaralanma 
ya da can kaybının yaşanmadığı 
öğrenildi. Yangının çıkış nedenine 
ilişkin detaylı inceleme başlatıldı.

ÇATALCA Belediye-
si’nin çocuklara yöne-
lik sosyal ve kültürel 
etkinlikleri sömes-
tir tatilinde hız kes-
meden devam ediyor. 
Bu yıl ikincisi düzen-
lenen ‘Sömestir Şen-
likleri2 kapsamında kurulan buz 
pateni pisti, renkli görüntüle-
re sahne ol’an bir açılışla hizme-
te girdi. 

Millet Bahçesi’nde kurulan 
buz pateni pistinin açılışında 
gösteriler, müzikler ve eğlence-
li anlar dikkat çekerken, ilk kez 
buzla tanışan çocukların heyeca-
nı yüzlerine yansıdı. Alanda olu-
şan neşe dolu atmosfer, sömestr 
tatiline yakışan görüntüler oluş-
turdu.

GELECEĞE UMUT, 
BUGÜNE NEŞE

ŞOK Gazetesine konuşan 
Çatalca Belediye Başkanı Erhan 
Güzel, çocuk odaklı belediye-
cilik anlayışının altını çizerek, 
“Çocuklarımızın mutlu oldu-
ğu bir Çatalca, geleceğe umut-
la bakan bir Çatalca’dır. Onların 

sosyal, kültürel ve sportif alan-
larda gelişimini destekleyen pro-
jeleri hayata geçirmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

TİYATRO, OYUN, EĞLENCE
Öte yandan şenlikler yalnız-

ca buz pistiyle sınırlı kalmı-
yor. Nazım Özbay Kültür Mer-
kezi’nde düzenlenen etkinlikler 
kapsamında tiyatro oyunla-
rı, sahne gösterileri ve eğlenceli 
yarışmalarla çocuklar tatillerini 
hem keyifli hem de verimli geçi-
riyor. Ailelerin de çocuklarıyla 
birlikte katılım sağladığı etkin-
likler, ilçede sosyal yaşamı can-
landırıyor.

Millet Bahçesi’nde kurulan 
buz pateni pisti, bir ay boyunca 
hizmet verecek ve sömestr tatili 
süresince çocuklar bu imkândan 
ücretsiz olarak yararlanabilecek.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

BİR imza, bir tapu 

Konut ve arsa fiyatlarındaki hızlı yükseliş, erken satış yapanları vergiyle karşı karşıya Konut ve arsa fiyatlarındaki hızlı yükseliş, erken satış yapanları vergiyle karşı karşıya 
bırakıyor. Gayrimenkulünü 5 yıl dolmadan satanlar, değer artışı vergisi ödemek zorunda bırakıyor. Gayrimenkulünü 5 yıl dolmadan satanlar, değer artışı vergisi ödemek zorunda 
kalabiliyor. Uzmanlar, “Satmadan önce mutlaka hesap yapın” uyarısında bulunuyorkalabiliyor. Uzmanlar, “Satmadan önce mutlaka hesap yapın” uyarısında bulunuyor

‘SÖMESTiR ŞENLİĞi’NDE ‘SÖMESTiR ŞENLİĞi’NDE 
BUZ PATENİ COŞKUSUBUZ PATENİ COŞKUSU

BİLUN 
GÜREL

FİLM PLATOSUNDA YANGIN ÇIKTIFİLM PLATOSUNDA YANGIN ÇIKTI



RUSYA Başbakanı Mihail 
Mişustin, dost ülkelerle tica-
retin rekor düzeye ulaştığı-

nı belirterek, “Küresel Güney ve 
Doğu’nun, özellikle BRICS ülke-
lerinin küresel ekonomideki payı 
artarken, G7 ülkelerinin payı aza-
lıyor” dedi. 

Mişustin, başkent Moskova’da 

Rus hükümet yetkilileriyle dış 
ticarete yönelik düzenlenen top-
lantıda konuştu. Rusya’nın ener-
ji dışı ihracatının toplam ihracat-
taki payını 2030’a kadar yüzde 
67’ye çıkarmayı hedeflediklerini 
anlatan Mişustin, sanayi ve tarım 
ürünlerinin arzındaki artış saye-
sinde söz konusu seviyeye ulaş-

mayı planladıklarını söyledi. 
Mişustin, dış ticarette ulusal para 
birimlerine geçiş sürecinin devam 
ettiğine işaret ederek, “Geçen 
yılın 10 ayında tüm dış ticareti-
mizde ulusal para birimlerinin 
payı yüzde 85’e ulaştı. Uluslarara-
sı ödemelerimizin yarısından faz-
lası rubleyle yapılıyor.” dedi. AA

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM) 
verileri, küresel belirsizlik-
lere rağmen Afrika ekono-

milerinin 2026’da büyüyeceğini 
ortaya koydu.

BM’nin yayımladığı “2026 
Dünya Ekonomik Durumu ve 
Beklentileri” raporuna göre, 
2024’te yüzde 3,5 ve 2025’te 
yüzde 3,9 olan Afrika’nın ekono-
mik büyümesinin 2026’da yüzde 
4’e, 2027’de ise yüzde 4,1’e ulaş-
ması bekleniyor.

Raporda, büyüme performan-
sının bölgelere göre farklılık gös-
tereceği aktarılarak, Doğu Afri-
ka’nın, Etiyopya ve Kenya’nın 
performansının yanı sıra bölgesel 
entegrasyon kapsamında yenile-
nebilir enerjinin yaygınlaşmasıy-
la desteklenerek 2025’teki yüzde 
5,4 büyümeye kıyasla 2026’da 

yüzde 5,8 ile en yüksek büyüme-
yi kaydetmesinin beklendiği akta-
rıldı. Kuzey Afrika’nın 2025’te 
yüzde 4,3 büyümesinin küçük bir 
yavaşlamayla 2026’da 4,1 olma-
sı beklenirken, Batı Afrika’nın 
büyümesinin 2025’te yüzde 

4,6’dan 2026’da yüzde 4,4’e düş-
mesi, Orta Afrika’nın 2025’te 
yüzde 2,8’den 2026’da yüzde 3’e 
çıkması, Güney Afrika’nın ise 
2025’te yüzde 1,6’dan 2026’da 
yüzde 2’ye yükselmesi bekleni-
yor. AA

YURT içinde piyasala-
rın gözü, Türkiye Cum-
huriyet Merkez Banka-
sı’nın (TCMB) bugün 
açıklayacağı yılın ilk 

faiz kararına çevrildi. Türkiye 
genelinde milyonlarca çalışanı 
ve emekliyi ilgilendiren ocak ayı 
zam oranlarının belirlenmesi ve 
yeni fiyat tarifelerinin yürürlüğe 
girmesinin ardından, piyasalarda 
odak yeniden para politikasına 
kaydı. Fatih Karahan başkanlığın-
daki Para Politikası Kurulu (PPK), 
bugün gerçekleştireceği toplantı-
nın ardından faiz kararını kamuo-
yuyla paylaşacak.

ARALIKTA FAİZ 
İNDİRİMİNE GİDİLMİŞTİ

TCMB, 2025 Aralık ayında ger-
çekleştirilen PPK toplantısında, 
politika faizi olan bir hafta vade-
li repo ihale faiz oranını yüzde 
38’den yüzde 35,5’e indirme 
kararı almıştı. Söz konusu kararın 
ardından piyasalarda, yeni yılda 
para politikasının seyrine ilişkin 
beklentiler yakından izlenmeye 
başladı.

ÜCRET ARTIŞLARININ
ETKİSİ İZLENİYOR

Ekonomistler, ocak ayında net-
leşen ücret artışlarının iç talep ve 
enflasyon beklentileri üzerinde-
ki olası etkilerinin TCMB tarafın-
dan yakından izlendiğini belir-
tiyor. Bankanın, 2026 yılı için 

öngörülen dezenflasyon patika-
sını korumak amacıyla “sıkı para 
politikası” duruşunu sürdürüp 
sürdürmeyeceği, piyasa aktörleri-
nin temel odak noktaları arasında 
yer alıyor.

KARAR METNİ ÖNEM TAŞIYOR
Faiz kararının yanı sıra, karar 

metninde yer alacak yönlendir-
meler de yatırımcılar açısından 
kritik önemde görülüyor. 

Özellikle likidite yönetimi, iç 
talepteki dengelenme süreci ve 
hizmet enflasyonundaki katılığa 
ilişkin yapılacak değerlendirme-
lerin, yılın geri kalanına yönelik 
para politikası projeksiyonlarına 
ışık tutması bekleniyor.

KÜRESEL DIŞ 
DENGELER DE RADARDA

TCMB’nin faiz kararı öncesin-
de küresel piyasalardaki gelişme-
ler de yakından izleniyor.  Özel-
likle ABD Merkez Bankası (Fed) 
ve Avrupa Merkez Bankası’nın 
(ECB) para politikası adımları-
nın, Türkiye’ye yönelik serma-
ye akımları ve döviz kuru istik-
rarı açısından belirleyici olmaya 
devam ettiği ifade ediliyor.

AA FİNANS’IN PPK BEKLENTİ 
ANKETİ SONUÇLANDI

AA Finans’ın TCMB’nin 
bugün yapılacak (PPK) toplantı-
sına yönelik düzenlediği beklenti 
anketi, 46 ekonomistin katılımıy-
la sonuçlandı. Beklenti anketine 
katılan ekonomistlerin 3’ü poli-
tika faizinin 100 baz puan, 42’si 
150 baz puan, biri ise 200 baz 
puan indirileceğini tahmin etti.

Ekonomistlerin ocak ayı PPK 
kararı beklentilerinin medya-
nı, politika faizinin 150 baz puan 
indirilerek yüzde 36,5’e çekilme-
si yönünde oldu. Ankete katılan 
ekonomistlerin politika faizi bek-
lentileri yüzde 36 ile yüzde 37 
arasında yer aldı. 

Ekonomistlerin yılsonu politi-
ka faizi beklentilerinin medyanı 
ise yüzde 28 oldu. AA
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MERKEZ BANKASI FAİZ
KARARINI AÇIKLAYACAK

İSTANBUL Finans Merkezi (İFM) 
iki prestijli uluslararası ödül kaza-
narak Avrupa bölgesinde başarıya 
imza attı. İFM’den yapılan açıklama-
ya göre, gayrimenkul sektörünün en 
saygın organizasyonlarından biri ola-
rak kabul edilen Uluslararası Gayri-
menkul Ödülleri (International Pro-
perty Awards) sahiplerini buldu. Bu 
yıl Türkiye’yi temsil eden İstanbul 
Finans Merkezi, farklı kategorilerde 
elde ettiği iki ödülle büyük bir başarı-
ya imza attı. AA

İstanbul Finans 
Merkezi’ne önemli ödül

Ocak ayı zamlarının netleşmesinin 
ardından yurt içi piyasalarda odak, Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası’nın (TCMB) 
bugün açıklayacağı yılın ilk faiz kararına 
çevrildi. Ekonomistler, Merkez Bankasının 
(TCMB) politika faizini 150 baz puan 
indirerek yüzde 36,5’e çekmesini bekliyor

Rusya: BRICS’in 
küresel 

ekonomideki 
payı artarken 

G7’nin azalıyor

BM’ye göre Afrika 
ekonomileri büyüyecek

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2384295)

HARİTA DESTEKLİ IP SANTRAL, ÇAĞRI 
MERKEZİ, TALEP VE ŞİKÂYET YÖNETİMİ, 

SOSYAL MEDYA İZLEME, TAKVİM YÖNETİMİ, 
ETKİNLİK YÖNETİMİ VE PROJE YÖNETİMİ 

YAZILIM GÜNCELLEME İŞİ
Harita Destekli IP Santral, Çağrı Merkezi, Talep ve Şikâyet Yönetimi, Sosyal Medya 

İzleme, Takvim Yönetimi, Etkinlik Yönetimi ve Proje Yönetimi Yazılım Güncelleme 
İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/98748

1- İdarenin
1.1. Adı : BEYKOZ BELEDİYESİ BİLGİ İŞLEM 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : GÜMÜŞSUYU MAH. KELLE İBRAHİM 

C BEYKOZ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 4446661
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 30.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres : İhale Toplantı Salonu

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : Harita Destekli IP Santral, Çağrı Merkezi, Talep ve 

Şikâyet Yönetimi, Sosyal Medya İzleme, Takvim 
Yönetimi, Etkinlik Yönetimi ve Proje Yönetimi Yazılım 
Güncelleme İşi

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 1 Kalem Harita Destekli IP Santral, Çağrı Merkezi, 
Talep ve Şikâyet Yönetimi, Sosyal Medya İzleme, 
Takvim Yönetimi, Etkinlik Yönetimi ve Proje Yönetimi 
Yazılım Güncelleme Hizmeti
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Beykoz Belediye Başkanlığı, Bilgi İşlem Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 10 (On) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe 

başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Kamu Bilişim Yetki Belgesi
Yazılım Yetki Belgesi

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik 
Hizmetler/0,88
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.



TERÖR örgütü YPG/
SDG’nin, “hükümet ile 
varılan ateşkesi ihlal 

ederek” Suriye’nin Hase-
ke kentinde bir at çiftliğine 
kamikaze insansız hava ara-
cıyla (İHA) düzenlediği saldı-
rıda 7 sivil hayatını kaybetti, 
aralarında kadın ve çocukla-
rın da bulunduğu birçok kişi 
yaralandı. 

Yerel kaynaklardan alı-
nan bilgiye göre, YPG/SDG’li 
teröristler, Haseke kentinin 
Nehşva mahallesinde bir at 
çiftliğine kamiakaze İHA ile 
saldırı düzenledi. Saldırıda 7 
sivil yaşamını yitirdi, arala-
rında kadın ve çocukların da 
bulunduğu birçok kişi yara-
landı.

4 GÜN MÜHLET TANINDI
Suriye Savunma Bakan-

lığı, hükümet ile terör örgü-
tü YPG/SDG arasında sağla-
nan mutabakat kapsamında 
ilan edilen 4 günlük ateşke-
sin 20 Ocak’ta Türkiye saatiy-
le 20.00 itibarıyla yürürlüğe 
girdiğini duyurmuştu. Terör 
örgütü YPG/SDG’den yapı-
lan açıklamada da “Ateşkese 
tam bağlıyız.” ifadeleri kulla-
nılmıştı. Suriye Cumhurbaş-

kanlığının resmi haber ajansı 
SANA’da yayınlanan açıkla-
masında, hükümet ile terör 
örgütü YPG/SDG arasında 
Haseke vilayetinin geleceğine 
ilişkin bir dizi konuda muta-
bakata varıldığı aktarılmış-
tı. Haberde, Suriye Cumhur-
başkanlığının, terör örgütü 
YPG/SDG’nin işgal ettiği böl-
gelerin tam entegrasyonu için 
ayrıntılı bir plan hazırlanma-
sı ve istişarelerde bulunulma-
sı amacıyla örgüte 4 gün süre 
tanıdığı kaydedilmişti. AA

ABD merkezli İran İnsan Hakları Aktivistleri 
Haber Ajansı (HRANA), İran’da ekonomik sorun-
lar nedeniyle başlayan eylemlerde hayatını kaybe-
denlerin sayısının 4 bin 519’a yükseldiğini duyur-
du. HRANA’nın haberine göre, ülkenin birçok 
noktasındaki olaylar sonucunda 26 bin 314 kişi 
gözaltına alındı. Gösterilerde çıkan olaylarda 197 
güvenlik görevlisi dahil 4 bin 519 kişi yaşamı-
nı yitirdi. HRANA, önceki günkü haberinde ölü 
sayısının 4 bin 29’a çıktığını duyurmuştu. AA

RUSYA’YA bağlı Adigey Cumhuriyeti’nde insan-
sız hava araçlarıyla (İHA) düzenlenen saldırı sonu-
cu 11 kişi yaralandı. Adigey Cumhuriyeti Başkanı 
Murat Kumpilov, sosyal medya hesabından bölge-
ye yönelik düzenlenen İHA saldırısıyla ilgili açık-
lama yaptı. Saldırı sonucu Tahtamukay ilçesindeki 
çok katlı bir binada yangın çıktığını, 15 otomobi-
lin yandığını aktaran Kumpilov, olay yerinde acil 
durumlar servis ekiplerinin çalışmalarını sürdür-
düğünü ifade etti. Kumpilov “Tahtamukay’da acil 
durum ilan edildi.” ifadelerini kullandı. AA

ABD Başkanı Donald Trump, 
Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan ile yaptığı görüş-
meye ilişkin, “Çok iyi bir tele-
fon görüşmesiydi.” dedi. ABD 

Başkanı Trump, Davos’taki Dünya Eko-
nomi Forumu’na katılmak üzere Beyaz 
Saray’dan ayrılırken basın mensupları-
nın sorularını yanıtladı. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan ile görüşmesinin nasıl geçti-
ği sorusuna Trump, “Çok iyi bir telefon 
görüşmesiydi.” yanıtını verdi.

HUZURDAN YANAYIZ
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-

ğan, ABD Başkanı Donald Trump ile tele-
fonda görüştü. Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Başkanlığından yapılan açıklamaya 
göre, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ABD 
Başkanı Trump’ın telefon görüşmesinde, 
ikili ilişkilerin yanı sıra bölgesel ve küre-

sel gelişmeler ele 
alındı. Erdoğan 
görüşmede, Tür-
kiye’nin Suri-
ye’deki gelişme-
leri yakından 
takip ettiğini ve 
Suriye’nin birlik, 
beraberlik ve top-
rak bütünlüğü-
nün Türkiye için 
önemli olduğunu 
belirtti. 

Görüşmede DEAŞ ile mücadele ve 
Suriye’nin hapishanelerindeki DEAŞ’lı-
ların durumu da ele alınırken, Erdo-
ğan, bütün unsurlarıyla birlikte kalkınan, 
terörden arındırılmış, huzurlu bir Suri-
ye’nin bölgenin istikrarına da katkı sağla-
yacağını ifade etti. 

Erdoğan, Gazze’de barışın tesisine 
yönelik çabaların devam ettiğini, Türki-
ye’nin bu konuda ABD ile eş güdüm için-
de hareket etmeyi sürdüreceğini belir-
tirken, Gazze Barış Kurulu’na daveti 
nedeniyle Trump’a teşekkür etti. AA
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Adigey’e İHA’li saldırı: 11 yaralı

KANADA Başbakanı 
Mark Carney, Arktik 
egemenliği konusun-

da Grönland ve Danimar-
ka’nın yanında olduklarını 
ve onların Grönland’ın gele-
ceğini belirleme konusunda-
ki haklarını destekledikleri-
ni belirtti. 

“Arktik egemenliği konu-
sunda, Grönland ve Dani-
marka’nın yanındayız.” 
diyen Carney, Grönland’ın 
geleceğini belirleme konu-
sundaki haklarını destekle-

diklerini belirtti. 
Carney, NATO’nun 5’inci 

maddesine yönelik “sarsıl-
maz” desteğini dile getirerek, 
ittifakın kuzey ve batı bölge-
lerini güvence altına almak 
için NATO müttefikleriyle 
çalışıldığını söyledi. 

Kanada’nın Grönland 
konusunda uygulanan tarife-
lere “şiddetle karşı çıktığını” 
kaydeden Carney, bölgede 
güvenlik ve refahın sağlan-
ması için görüşmeler yapıl-
ması talebini aktardı. AA

Kanada: Grönland
ABD’ye bırakılamaz

ERDOĞAN İLE TRUMP
SURİYE’DE HEMFİKİR
ABD Başkanı Trump, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ‘çok iyi’ bir telefon görüşmesi gerçekleştir-
diklerini duyurdu. Erdoğan ise mevkidaşına Suriye’nin istikrarından yana olduklarını belirtti

TERÖRİSTLER HASEKE’DE
ATEŞKESİ ÇİĞNEDİ: 7 ÖLÜ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2385215)

SOSYAL HİZMETLERİN YÜRÜTÜLMESİ 
İÇİN ET ALIMI

Sosyal Hizmetlerin Yürütülmesi İçin Et Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/106847

1- İdarenin
1.1. Adı : BEYKOZ BELEDİYE BAŞKANLIĞI - SOSYAL 

HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Gümüşsuyu Mahallesi Kelle İbrahim Caddesi 

No:43 BEYKOZ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02164446661
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 09.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres : İhale Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Sosyal Hizmetlerin Yürütülmesi İçin Et Alımı
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 2750 Kg. Kırmızı Kuşbaşı Et Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Siparişlere göre Beykoz Belediye Başkanlığı - Sosyal 
Hizmetler Müdürlüğü’nün Rüzgarlıbahçe Mah. Nazım 
Sok. No:7 Beykoz / İstanbul adresine peyder pey 
31.07.2026 tarihine kadar teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Siparişlere göre Beykoz Belediye Başkanlığı - Sosyal 
Hizmetler Müdürlüğü’nün Rüzgarlıbahçe Mah. Nazım 
Sok. No:7 Beykoz / İstanbul adresine peyder pey 
31.07.2026 tarihine kadar teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ABD Başkanı Donald 
Trump, NATO’nun ABD’siz 

“çok güçlü olmayacağı-
nı” söyledi. Trump, göreve 
geldikten sonra NATO’nun 

“daha iyi bir hal aldığı-
nı” öne sürerek, NATO 

ile iyi ilişkilerinin olduğu-
nu ifade etti. NATO’nun 
“ABD’nin gücü oranında 

güçlü olduğunu” savunan 
Trump, “Eğer NATO’nun 
yanında olmazsak, NATO 

çok güçlü olmaz.” dedi. AA

ABD Başkanı Donald Trump, İran’ın 
“kendisine yönelik suikast tehditleri-

ni” gerçekleştirmeyi denemesi halinde 
“onların yeryüzünden silinmesi” için 

“çok kesin talimatlar” verdiğini belirt-
ti. İran’ın “kendisine yönelik suikast 

tehditlerini” hayata geçirme ihtimali-
ni değerlendiren Trump, “Herhangi bir 
şey olursa ülke havaya uçacak. Onları 

çok sert vuracağım.” dedi. AA

NATO’YA 
GÖZDAĞI

İRAN’I TEHDİT ETTİ

Suriye hükümetine bağlı kalacağına dair mutabakata imza atan YPG/
SDG’nin Haseke’ye yönelik İHA saldırısında siviller hayatını kaybetti...

YPG/SDG hapishanesi
ve tünellerine ulaşıldı

Suriye’nin kuzeyinde terör örgütü YPG/
SDG’den kurtarılan Rakka ilindeki el-

Esved Stadyumu altında bulunan tünel 
şebekesi ve hapishane görüntülendi. 
Basın mensupları Suriyeli askerler 
eşliğinde 19 Ocak’ta kurtarılan Rak-

ka’da bulunan el-Esved Stadyumu’nun 
altında bulunan tünel şebekesi ve 

hapishaneyi video kaydına aldı. Stadyu-
mun altında ortaya çıkarılan çok sayıda 
tünel girişinin yanı sıra hapishane ola-

rak kullanılan hücreler görüldü. AA

İran’da can kaybı 5 bine yaklaşıyor
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MILYON KIMLIK 
KARTI IŞLEMI YAPILDI
8,4
İçişleri Bakanlığı Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Genel Müdürlüğünce (NVİGM), 
2025 yılında 8 milyon 404 bin 645 kimlik kartı işlemi gerçekleştirildi

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığınca, 
inşaat sektöründe nitelikli 
iş gücünü artırmak ve gün-
cel teknolojik gelişmele-
re uyum sağlamak amacıy-
la, “Elektrik ile İlgili Fen 
Adamlarının Yetki, Görev 
ve Sorumlulukları Hakkın-
da Yönetmelik”te değişiklik 
yapıldı.

Mesleki Hizmetler Genel 
Müdürlüğünün Milli Eğitim 
Bakanlığı ile koordinesin-
de hazırlanan yönetmelik, 
Resmi Gazete’nin bugünkü 
sayısında yayımlandı.

Bakanlıktan yapılan açık-
lamaya göre, ilk kez 1989’da 
yürürlüğe giren ve 2012’de 
kapsamlı biçimde değişti-
rilen yönetmelik, bu son 
düzenlemeyle enerji verim-
liliği ve sürdürülebilir-
lik hedefleri doğrultusunda 
güncellendi. 1 Mart 2026’da 
yürürlüğe girecek olan 
düzenlemeyle, fen adam-
larının yetki sınırları artık 
mezuniyetlerine göre “bağ-
lantı gücü” üzerinden değil, 
Elektrik İç Tesisleri Yönet-
meliği’ne göre tanımlanan 
“binanın elektrik kurulu 
gücüne” göre belirlenecek.

Böylece elektrik dağıtım 

şirketleri ve ilgili idareler 
yetki sınırlarını daha kesin 
ve gerçekçi biçimde kontrol 
edebilecek.

Yeni düzenlemeye göre, 
kurulu gücü 1000 kilovata 
kadar olan elektrik iç tesis 
işlerinin yapım işlerini tek-
nisyenler üstlenebilirken, 
2000 kilovata kadar tekni-
kerler ve yüksek teknikerler, 
2 bin 500 kilovata kadar tek-
nik öğretmenler görev ala-
bilecek. Proje hizmetlerinde 
ise teknisyenler kurulu gücü 
30 kilovata kadar, tekniker-
ler ve yüksek teknikerler 50 
kilovata kadar, teknik öğret-
menler ise 80 kilovata kadar 
yetkili olacak.

Yönetmelikle ayrıca 
fen adamlarının mezuni-
yet durumlarına göre sınıf-
landırılması esasları da 
1992 yılında yayımlanan 
3795 sayılı “Bazı Lise, Okul 
ve Fakülte Mezunlarına 
Unvan Verilmesi Hakkında 
Kanun”a uygun olarak gün-
cellendi.

Yapılan değişiklik, elekt-
rikle ilgili fen adamları-
nın yetkilerini daha belir-
gin hale getirirken, çalışma 
koşullarında da iyileşme 
sağlayacak. AA

KAHRAMANMARAŞ mer-
kezli 6 Şubat 2023’teki dep-
remlerden etkilenen ve yıkı-
lan Malatya Çarşısı’ndaki 
çalışmaların tamamlanma-
sının ardından iş yerleri-
ni teslim alan esnaf, kepenk 
açmaya hazırlanıyor.

Depremlerden sonra kent-
te barınmadan sosyal alan-
lara, iş yerlerinden kültürel 
alanlara kadar birçok böl-
gede başlatılan çalışmalar 
sürüyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı 
koordinasyonunda bir taraf-
tan yaklaşık 104 bin konu-
tun inşası sürerken, 13 bin 
178 iş yerinde ise esnaf tek-
rar hizmet vermeye başla-
yacak. Bakırcılar Çarşısı, 
Kuyumcular Çarşısı ve Şire 
Pazar, Mısırcılar Çarşısı ve 
Saray Mahallesi’ndeki çalış-
maların tamamlanmasıyla 
esnaf yeniden kepenk açma-
ya başlayacak. 

“KALDIĞIMIZ YERDEN 
DEVAM EDECEĞİZ”

Kuyumcular Çarşısı’n-
da iş yerini teslim alan 
Ahmet Bülbüloğlu 1967’den 
bu yana esnaf olduğunu ve 
yeni iş yerini teslim aldığı-
nı belirtti. Eski işletmenin 
aynı yerinde iş yerini aldı-
ğını dile getiren Bülbüloğlu, 

şöyle devam etti: “Deprem 
sürecine kadar bu çarşı-
da devam ediyordum. Dev-
let depremden sonra aynı 
yerinde yapıp dükkanları-
mızı verdi. Allah nasip eder-
se 1-1,5 aya kadar da yeni 
yerimizde işletmeye başla-
yacağız. Benim daha önce-
ki kirada oturduğum yer 
10 metrekareydi. Devletin 
bana verdiği şu an 15 met-
rekare. Allah devletimiz-
den, Cumhurbaşkanı’mız-
dan razı olsun. Hemen 
başlatıldı. Yani biteli her-
halde yine bir 6 aydan fazla 
oldu. Anahtarlarımızı ver-
diler, biz de düzenlemele-
re başladık.” Esnaf Kadir 
Akcebe de yaklaşık 30 yıl-
dır Kuyumcular Çarşısı’nda 
hizmet verdiğini ifade etti+: 
“Bu 3 yıl içerisinde sabır-
la bekledik. Sabrettik. Eli-
mizden geldikçe işlerimizi 
takip ettik. Şu anda da işle-
rin sonuna doğru yaklaştık. 
Dükkanlarımızı teslim alma-
ya başlıyoruz. Eski işletme-
lerimize göre eski dükkanım 
iki taneydi benim, karşı kar-
şıyaydı ama şu anda biraz 
daha farklı oldu. Düzeni-
mizi tekrar almaya başla-
dık. Tekrar kaldığımız yerde 
sabırla işlerimizi takip ede-
ceğiz.” AA

İSTANBUL Çocukla-
rı Vakfı, İstanbul Valili-
ği, Bakırköy Cumhuri-
yet Başsavcılığı ve ilgili 
kamu kurumlarıyla, ceza 
infaz kurumlarında bulu-
nan hükümlü veya tutuklu 
kadınlar ve anne yanında-
ki dezavantajlı çocukla-
rının toplumsal yaşama 
kazandırılması amacıy-
la işbirliği protokolü imza-
ladı.

İmzalanan protokol-
le Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığının uhdesin-
de bulunan Kadın Kapa-
lı Ceza İnfaz Kurumların-
da tutuklu veya hükümlü 
bulunan kadınların, anne 
yanında kalan 0-6 yaş 
dezavantajlı çocukların 
ayni ve nakdi ihtiyaçları-
nın karşılanacağı belirtildi.

Kadınların sosyal haya-
ta katılımlarını destekle-
yici eğitimlerin verilece-
ği, çocukların psikososyal 
gelişimlerini destekleyi-
ci eğitim ve sosyalkültürel 
faaliyetlerinin yürütülece-
ği bilgisi verilirken, proto-
kol kapsamında, rehberlik 
ve uyum süreçlerinin güç-
lendirileceği, ceza infaz 
kurumu sonrasında top-
lumsal yaşama katılımları-
nın desteklenmesi ile aile 
bağlarının korunması ve 
güçlendirilmesinin sağla-
nacağı ifade edildi. AA

Binanın elektrik gücüne 
göre uzman denetimi

Malatya’da yaralar sarıldı
esnaf dükkanına kavuştuHükümlü 

aileler için 
protokol 
imzalandı

20 yıldır karda kapanan köy yollarını açıyor

İŞLEMLER DIJITALLEŞTI

İBB 156 taksi 
plakası SATTI
İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), “Uygulama Bazlı Taksi 
Taşımacılığı” yapacak 2 bin 500 yeni taksinin altıncı etabında 
ihaleye çıkardığı 250 plakadan 156’sının satışını gerçekleştirdi.

NVİGM’NIN geçen 
yılın verilerinden 
derlenen bilgilere 
göre, pasaport işlem-

lerinde toplam sayı 3 mil-
yon 776 bin 871 oldu. Pasa-
port başvurularının türlerine 
göre dağılımı incelendiğin-
de, en yüksek talebin 2 mil-
yon 897 bin 698 işlem ile 
“umuma mahsus” (bordo) 
pasaportta olduğu görüldü. 
Bunu, 796 bin 322 işlem ile 
“hususi” (yeşil) pasaport ve 
82 bin 851 işlem ile “hizmet” 
(gri) pasaport takip etti. “3’ü 
Bir Yerde” projesi kapsamın-
da yürütülen T.C. kimlik kartı 
işlem sayısı, 8 milyon 404 bin 
645 olarak gerçekleşti.

SÜRÜCÜ BELGELERİ
Sürücü belgesi başvuru-

ları ise 5 milyon 994 bin 55 
olarak kayıtlara geçti. Geçen 
yılın sürücü belgesine iliş-
kin başvuru verilerinde cin-
siyet ve vites tercihlerine 
dair detaylar da yer aldı. Yıl 
boyunca 1 milyon 919 bin 
788 kadın ve 4 milyon 74 bin 
267 erkek sürücü adayı belge 
için başvurdu. Kadın sürücü-
lerden 1 milyon 700 bin 640’ı 
manuel vites, 219 bin 148’i 
de otomatik vites, erkek sürü-
cülerden 4 milyon 4 bin 780’i 
manuel vites, 69 bin 487’si 
ise otomatik vites ehliyeti 
başvurusu yaptı.

E-DEVLET ÜZERİNDEN 
158 MİLYON İŞLEM

Kurumun dijital dönü-
şüm çalışmaları da 2025 
verilerine yansıdı. e-Dev-
let kapısı üzerinden sunulan 

52 farklı nüfus ve vatandaş-
lık hizmetinden, yıl boyun-
ca toplam 157 milyon 928 
bin 865 işlem gerçekleştiril-
di. Ayrıca “Hayat Kimliğin-
le Kolay” projesi kapsamın-
da, 2025 yılında 2 milyon 
843 bin 117 vatandaş sürücü 
belgesi bilgilerini T.C. kim-
lik kartına yükletti. Adres 
değişikliği bildirimlerinde 
de 2025’te yoğunluk yaşan-
dı. Adres Kayıt Sistemi (AKS) 
üzerinden 8 milyon 183 bin 
45 işlem yapılırken, bu işlem-
lerden etkilenen kişi sayısı 
15 milyon 832 bin 22 olarak 
belirlendi.

Vatanaşların bilgi alma ve 
randevu taleplerini karşıla-
yan ALO 199 İletişim Merke-

zi ise geçen yıl 5 milyon 532 
bin 3 çağrıyı yanıtladı. Bu 
çağrılar sonucunda 3 milyon 
408 bin 42 randevu oluştu-
ruldu, 2 milyon 123 bin 961 
vatandaşa danışmanlık hiz-
meti verildi.

781 bin bebeğin doğum 
raporu dijital olarak iletil-
di Doğum ve evlilik işlem-
lerinde bürokrasiyi azaltan 
dijital entegrasyonlar, geçen 
yıl etkin şekilde kullanıl-
dı. Sağlık kuruluşlarında ger-
çekleşen 781 bin 441 doğu-
ma ilişkin raporlar elektronik 
ortamda Merkezi Nüfus İda-
resi Sistemine (MERNİS) ile-
tildi. Bu sayede 181 bin 128 
bebeğin kimlik tescil işlemi, 
aileleri nüfus müdürlükleri-

ne gitmeden henüz hastane-
deyken yapıldı. Evlendirme 
memurlukları tarafından ger-
çekleştirilen 511 bin 468 evli-
liğe ait belgeler de elektronik 
ortamda tescil edildi.

NVİGM, “Adreste Nüfus 
Hizmeti” uygulamasıyla 2025 
yılında nüfus müdürlüklerine 
gelemeyecek durumdaki 43 
bin 728 vatandaşın başvurusu 
adreslerinde alınarak, belge-
leri ulaştırıldı.

Kurumun arşiv çalışma-
ları kapsamında ise 2025’te 
30 milyon 352 bin 801 sayfa 
belge taranarak elektronik 
ortama aktarıldı, nüfus arşiv-
lerinde bulunan 209 bin 107 
sayfa yıpranmış belge de res-
tore edildi. AA

YENIKAPI’DAKI Dr. Mimar 
Kadir Topbaş Gösteri ve 
Sanat Merkezi’nde, “29 yıllı-
ğına ruhsat verilmek suretiy-
le uygulama tabanlı 250 taksi 
plakası” için gerçekleştirilen 
ihaleye 165 istekli, kapalı tek-
lif sundu.

Evrak kontrolünün ardın-
dan 156 kişinin başvuru-
su geçerli kabul edilerek açık 
artırma aşamasına geçildi. Bu 
sırada başvurusu kabul edil-
meyen bir kişi ile görevliler 
arasında kısa süreli tartışma 
yaşandı. İhalede 156 plaka, 
5 milyon 120 bin lira ile 5 
milyon 350 bin lira arasın-
da değişen fiyatlarla satıldı. 

Plaka kullanım hakkı 29 yılla 
sınırlı yeni taksiler yoldan 
değil, uygulamalar üzerinden 
yolcu alacak. Yeni taksiler, 
diğerlerinden ayırt edilme-
si için özel tasarımlarıyla hiz-
met verecek.

İHALELER
İBB, 12 Haziran’da “Uygu-

lama Bazlı Taksi Taşımacı-
lığı” yapacak 2 bin 500 yeni 
taksinin ilk etabında, ihale-
ye çıkardığı 150 plakadan 
9’unun satışını gerçekleştir-
miş, bunlardan 4’ünün satı-
şı, sözleşmedeki hükümlerin 
yerine getirilmemesi nedeniy-
le iptal edilmişti.

2 Eylül’deki ihalede 24 
plaka satışı gerçekleştirmiş, 
bunlardan 6’sının satışı söz-
leşmedeki hükümlerin yeri-
ne getirilmemesi üzerine iptal 
edilmişti.

7 Ekim’deki üçüncü iha-
lede 63 plaka, 4 Kasım’daki 
dördüncü ihalede 116 plaka 
satışı gerçekleştirmiş, bun-
lardan 7’sinin satışı, sözleş-
medeki hükümlerin yerine 
getirilmemesi üzerine iptal 
edilmişti. 9 Aralık’taki beşin-
ci ihalede ise 98 plaka satıl-
mıştı. Dünkü  ihalede 156 
plakanın satılmasıyla, 2 bin 
500 yeni taksi plakasından 
449’u satılmış oldu. AA

SINOP’TA İl Özel İdaresinde görev-
li greyder operatörü Bahattin Şen-
türk, 20 yıldır zorlu kış şartlarında 
kardan kapanan köy yollarını ula-
şıma açmak için mesai harcıyor. 
Türkeli ilçesinde yaşayan evli ve 4 
çocuk babası 55 yaşındaki Şentürk, 

20 yıl önce başladığı greyder opera-
törlüğünü ilk günkü heyecanla yap-
maya devam ediyor.

Özellikle kış aylarında kar-
dan kapanan köy yollarını ulaşıma 
açmak için yoğun mesai yapan Şen-
türk, zorlu bölge şartlarına rağmen 

mesleğini severek yapıyor.m Yol 
açma çalışmaları esnasında bölge-
yi iyi tanımanın büyük önem taşıdı-
ğını vurgulayan Şentürk, kendisinin 
uzun yıllardır aynı bölgede görev 
yapmasından ötürü yol güzergahla-
rını iyi bildiğini anlattı. AA
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ŞEHIT YAKINLARI VE GAZILERDEN

ÇAĞRISI
Şehit Gazi Aileleri Koruma ve Kal-

kındırma Derneği İstanbul İl Başkanı 
Orhan Çelik, TBMM’ye sundukları ta-
leplere duyarsız kalınmasını eleştirdi

MODERN muharebe sistem-
lerinde kullanılan ve has-
sas zaman senkronizasyonu 
sağlayan “zaman sunucusu” 
HAVELSAN tarafından mil-
lileştirildi.

Özellikle modern muha-
rebe sistemlerinde, finan-
sal işlemlerde ve telekomü-
nikasyon altyapılarında her 
birimin “aynı saati” sali-
seler hatta nano saniyeler 
düzeyinde doğru göstermesi 
hayati önem taşıyor.

HAVELSAN bu ihtiya-
ca yönelik yurt dışı bağım-
lılığı ortadan kaldırmak için 
TimeMaster ismiyle milli 
“zaman sunucusu” (time 
server) donanımı geliştirdi. 
HAVELSAN Komuta Kont-
rol ve Savunma Teknoloji-
leri Donanım Grup Müdü-
rü Hayrettin Karabudak,, 
şirkette Gemi Veri Dağıtım 
Sistemi (FLEETSTAR) ve 
Denizaltı Bilgi Dağıtım Sis-
temleri (SUBSTAR) ürünle-
rinin yöneticiliğini yaptığı-
nı söyledi.

Bu ürünlerin HAVEL-
SAN’ın deniz platformların-
daki en önemli çözümleri 
arasında yer aldığına işaret 
eden Karabudak, yaklaşık 15 
yılda yurt içi ve dışında 65’e 
yakın denizaltı ve gemide 
ürünlerinin kullanıldığını 
bildirdi.

Salgın sürecinde tedarik 
zincirinde yaşanan sıkın-
tılar, bazı ülkelerde ortaya 
çıkan tekelleşme çabaları, 
açık ya da dolaylı ambargo-
lar nedeniyle ürün teminin-
de güçlüklerle karşı karşıya 

kalındığını anlatan Karabu-
dak, bu kapsamda bir dizi 
ürünü millileştirmeyi gün-
deme aldıklarını ifade etti.

BİR GEMİNİN RADARIYLA 
BAŞKA BİR GEMİNİN ATIŞ 

YAPABİLMESİ
Hayrettin Karabu-

dak, gemilerde genel-
likle rubidyum atomik 
saatli time server bulundu-
ğunu ve HAVELSAN ola-
rak geliştirdikleri bu ürün-
leri TimeMaster olarak 
adlandırdıklarını söyledi. 
TimeMaster’ların GNSS sin-
yalleriyle aldıkları zaman-
la küresel uydu sistemleriyle 
zaman anlamında eşleş-
tiklerini ve bunu da çeşit-
li arayüzlerle dağıttıklarını 
anlatan Karabudak, şu değer-
lendirmelerde bulundu:

“Mesela savaş yönetim 
sistemleri, ADVENT savaş 
yönetim sistemimiz, radar-
lar, elektro-optikler, sensör-
lerimiz ve benzeri unsurlar 
hassas zaman bilgisine ihti-
yaç duyuyorlar. Dolayısıy-
la bu zaman bilgisi onların 
anlayabilecekleri arayüzler-
le onlara iletiliyor. Böylece 
aslında herkesin aynı mikro 
saniyede ya da ona yakın 
zamanlarda zamanı sayabil-
mesini sağlıyoruz. Bunun 
önemi çok fazla. Birden 
fazla platformun birbiriy-
le veri paylaşımı yapması, 
bir geminin radarıyla diğer 
geminin silahının atış yapa-
bilmesi, böylece müşterek 
bir harekat gerçekleştirebil-
mek mümkün oluyor.” AA

“Mavi vatan”da zaman 
kontrolüne milli dokunuş

Dosyada günlük hayatı etkileyen 
talepler de yer aldı. Dernek; ÖTV’siz 
araç hakkındaki “bir defaya mahsus” 
ibaresinin kaldırılmasını, MTV muafiye-
ti tanınmasını, faizsiz konut kredilerinin 
güncel koşullara göre artırılmasını ve 
talep hâlinde ikinci TOKİ hakkı verilme-
sini talep ediyor. Şehit yakınları ve gazi-
lerin özel hastanelerden ücretsiz ya da 
indirimli yararlanabilmesi de dosyada 
öne çıkan maddeler arasında.

EĞİTİMDE POZİTİF AYRIMCILIK
Eğitim başlığında; şehit ve gazi çocukla-

rına ÖSYM’de ek puan, üniversitelerde ve 
MSB Üniversitesi için kontenjan/kolaylık 
ile açık öğretim–ikinci öğretimde muafi-
yet ya da özel kontenjan önerileri sıralan-
dı. Emniyet teşkilatında görevde yükselme 
süreçlerinde de şehit çocukları için pozitif 
ayrımcılık talep edildi.

İTİBAR VE KARİYER MESELESİ
Dernek, kamu kurumlarında alt kade-

melerde görev yapan şehit yakını ve 
gaziler için memur kadrosuna geçiş, bir 
defaya mahsus sınavsız unvan değişik-
liği ve branşa uygun kadrolara geçiş-
te kısıtların kaldırılmasını istiyor. Çelik, 
“Bu sadece maaş meselesi değil; itibar 
ve kariyer meselesi” dedi.

MALUL SAYILMAYAN GAZİLER
Dosyada, terörle mücadelede yara-

lanmasına rağmen kriterler nedeniy-
le gazilik unvanı alamayan personel için 
de düzenleme talep edildi. Buna göre 
yaralanma oranına bakılmaksızın gazilik 
onurunun tanınması, en az asgari ücret 
düzeyinde maaş bağlanması ve geç-
mişte hakları geri alınanların yeniden 
değerlendirilmesi istendi.

� İstihdam hakkının 
1 kişiden en az 2 

kişiye çıkarılması.

�Maaşlarda yüzde 
85,67 iyileştirme 

ve bölge tazminatlarının 
maaşa eklenmesi.

�ÖTV’siz araçta “bir 
defaya mahsus” 

ibaresinin kaldırılması + 
MTV muafiyeti.

�Faizsiz konut kre-
disinin artırılma-

sı ve talep hâlinde ikinci 
TOKİ hakkı.

óÖzel hastaneler-
den ücretsiz/indi-

rimli yararlanma.

òEğitimde ek puan 
ve kontenjan/

muafiyet imkânları.

ôYardımcı hizmet-
lerde çalışanların 

memur kadrosuna geçi-
rilmesi.

öMalul sayılmayan-
lara gazilik unva-

nı ve en az asgari ücret 
düzeyinde maaş.

õTütün ikramiye-
si ve mali hakların 

artırılması.

úŞehit Yakınları ve 
Gaziler Bakanlığı 

kurulması.

KALICI HAK VURGUSU

Öne çıkan 
10 talep

FOÇA Deniz Üs Komutanlığı’ndaki tören-
de konuşan Türk Deniz Kuvvetleri Donanma 
Komutanı Oramiral Kadir Yıldız, Anadolu 
Türk Deniz Görev Kuvveti’nin yerli ve milli 
imkanlarla inşa edilmiş gemilerden oluştu-
ğunu belirtti.

Yıldız, disiplini ve eğitim seviyesiy-
le Deniz Kuvvetleri personelinin NATO’da 
emsal olarak gösterildiğini ifade ederek, 
şunları söyledi: “Bünyesindeki SİHA ve 
helikopterlerden oluşan hava gücüyle Ana-
dolu Türk Deniz Görev Kuvveti, alan dışı 
harekat kabiliyetlerimizi, Türk Silahlı Kuv-
vetlerinin uluslararası görevlerindeki etkin-
liğini, savunma sanayimizin etkinliğini ve 
caydırıcılığını bir kez daha ortaya koyacak, 
iştirak edilecek tatbikatların yanı sıra iştirak 
edilecek liman ziyaretleri ve geçiş eğitimle-
riyle donanmamızın gücünü, etki sahamızın 
büyüklüğünü kırılgan ve değişken ulusla-
rarası ortamda güçlü bir şekilde yansıtacak-
tır.”

Görev kuvvetinin seçkin personelinin 
zorlu ve tarihi görev süresince, denizcili-
ğin gerektirdiği yüksek disiplin, fedakarlık 
ve görev bilinciyle hareket edeceğini, karşı-
laşılabilecek her türlü şart altında tevdi edi-
len sorumluluğu başarıyla yerine getirece-
ğini belirten Yıldız, “Türk denizcisi, tarih 

boyunca olduğu gibi bugün de denizde veri-
len her görevi üstün bir vazife anlayışıy-
la yerine getirmeye hazırdır. Dünya denizle-
rinde gittiğiniz her limanda katıldığınız her 
faaliyette deniz kuvvetlerimizin gücünü ve 
Türk bayrağını atalarına yakışır bir şekilde 
temsil edeceğinize yürekten inanıyorum.” 
ifadelerini kullandı.

“BAYRAĞIMIZI ENGİN DENİZLERDE 
ŞEREFLE DALGALANDIRACAĞIZ”

Anadolu Türk Deniz Görev Kuvveti 
Komutanı Tümamiral Mevlüt Savaş Bilican, 
NATO taahhütleri kapsamında 1 Temmuz 
2025-30 Haziran 2026 tarihlerinde NATO 
Müttefik Reaksiyon Kuvveti, NATO Amfibi 
Görev Kuvveti Komutanlığı ve Çıkarma Kuv-
veti Komutanlığı görevlerinin, Türk Deniz 
Kuvvetlerince ilk defa devralındığını anlat-
tı. Türk Deniz Kuvvetlerinin dünya barışına 
katkıda bulunmak ve Türkiye’nin denizler-
deki hak ve menfaatlerini korumak amacıyla 
farklı bölgelerde önemli görevler sürdürdü-
ğünü kaydeden Bilican, “Deniz Kuvvetle-
ri personeli, sahip olduğu üstün vasıfları 
ve yüreklerindeki vatan ve millet sevgisiy-
le çıktıkları her seyirde çok önemli görevleri 
her türlü zorluğa karşı, büyük bir disiplin ve 
başarı ile yerine getirmektedir.” dedi. AA

‘EŞITLIK ISTIYORUZ’

ŞEHIT yakınları ve 
gazilerin yıllardır 
biriken sorunlarına 
çözüm için hazır-

lanan 165 maddelik talep 
dosyası Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’ne iletil-
di. T.C. Şehit Gazi Ailele-
ri Koruma ve Kalkındır-
ma Derneği İstanbul İl Başkanı 
Orhan Çelik, dosyanın Dernek 
Genel Başkanı İbrahim Sagun 
tarafından TBMM Millî Savun-
ma Komisyonu Başkanı ve AK 
Parti Kayseri Milletvekili Hulu-
si Akar’a sunulduğunu hatırla-
tarak, sürecin beklemede kal-
masına tepki gösterdi.

AYRICALIK İSTEMİYORUZ
Orhan Çelik, aradan zaman 

geçmesine rağmen dosyayla 
ilgili somut bir adım atılmadı-
ğını vurgulayarak, “Bu mesele 
statü yarışı değil, adalet mesele-
si. Aynı sahada aynı riski alan 
insanlar arasında hak ve maaş 
uçurumu var. Biz ayrıcalık iste-
miyoruz; eşitlik istiyoruz” ifa-
delerini kullandı.

ÇAĞRI AÇIK VE NET
Çelik, dosyada öne çıkan baş-

lıkları da şöyle özetledi: İstih-
dam hakkının 2 kişiye çıkarıl-
ması, maaş ve tazminatlarda 
düzenleme, ÖTV’siz araç hak-
kının kalıcı hâle gelmesi, 
konut-kredi imkânlarının gün-
cellenmesi ve eğitimde kolay-

lık. Çelik’in çağrısı net: 
“Eşit kanun, eşit hak.”

MAĞDURİYET 
BÜYÜYOR

Orhan Çelik, “Bu ülke-
ye bedel ödeyenlerin dos-
yası raflarda kalmasın. Biz 
ayrıcalık değil, adalet isti-

yoruz. Bekleyen her gün mağ-
duriyeti büyütüyor” diyerek 
Meclis’ten somut adım bekle-
diklerini söyledi.

MAAŞ VE TAZMİNATA 
DÜZENLEME

Dosyada öne çıkan başlıkla-
rın başında mali haklar yer aldı. 
Çelik’in aktardığına göre, fark-
lı kanunlara tabi şehit yakını 
ve gazilerin maaşlarında yüzde 
85,67 oranında iyileştirme talep 
edildi. OHAL/Doğu gibi görev 
ve bölge şartlarına göre ödenen 
tazminatların maaşa yansıtılma-
sı istenerek, aynı sahada görev 
yapanlar arasındaki farkların 
kapanması amaçlandı.

İSTİHDAM GENİŞLESİN
Dernek, birçok statüde 1 kişiy-

le sınırlı olan kamu istihdam 
hakkının en az 2 kişiye çıkarıl-
masını, tüm şehit çocuklarına iş 
hakkı tanınmasını ve gaziler için 
ek kadro açılmasını istiyor. Çelik, 
“Devletin imkânı varsa bu imkân 
sahada bedel ödeyenlere daha 
güçlü yansımalı” dedi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

NATO görevi için 
törenle uğurlandılar

Anadolu Türk Deniz Görev Kuvveti (ATDGK), 13 ülkede 
görevlerini icra etmek üzere İzmir’in Foça 

ilçesinde düzenlenen 
törenle İspanya’ya 

doğru yola çıktı
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ORDU’NUN Mesudiye ilçesinde 
“9. Keyfalan Kış Festivali” ger-
çekleştirildi. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi ve Mesudiye Beledi-
yesi tarafından Keyfalan Yayla-
sı’nda düzenlenen festival kap-
samında, en güzel çoban ve av 
köpeği yarışması, odun kesme 
yarışması, kızakla kayma ile 
off-road yarışmaları düzenlen-
di. Büyükşehir Belediye Başka-
nı Mehmet Hilmi Güler, festi-
valde yaptığı konuşmada, güzel 
bir festivali geride bıraktıkları-
nı belirterek, soğuk havaya rağ-
men yaylaya gelen vatandaşlara 
teşekkür etti.

Güler, festivalin okulların 
yarıyıl tatiline denk gelmesiyle 
çocukların aileleriyle eğlenme 
imkanı bulduğunu ifade ederek, 
bu gibi festivallerin devam ede-
ceğini söyledi. AA

Doğa harikası Ordu’da
kış festivali coşkusu

KAHVENIN HIKAYESI
MÜZEDE ANLATILIYOR
Adana Kahve Evi Müze-
si’nde sergilenen cez-
ve, fincan, el değirme-
ni, kavurma tavaları, 
terazi, tahta kaşık, su 
küpü ve şeker kapları 
ziyaretçileri zamanda 
yolculuğa çıkarıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 İnci Taneleri

23:15	 Ayla

01:45	 Poyraz Karayel

04:00	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
00.00	 Sahtekarlar
02.45	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Gündem Futbol  
	 Transfer
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:00	 Maç Özel
20:00	 Galatasaray - 
	 Usk Praha
22:00	 Spor Bülteni
22:45	 Maç Özel
01:00	 Spor Artı

06.25	 Kalk Gidelim
09.15	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse
13.15	 Seksenler
14.30	 Kara Ağaç Destanı
17.45	 Lingo Türkiye
18.55	 İddiaların Aksine
19.00	 Ana Haber
19.45	 Maç Önü
20.45	 Fenerbahçe - 
	 Aston Villa
23.00	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı
02.20	 Kara Ağaç Destanı

07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
22:30	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
00:15	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Aramızda Kalsın
04:00	 Kaderimin Oyunu

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Manşet 17
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Nihat Hatipoğlu İle  
	 Dosta Doğru
01: 20	 Yerli Dizi - Tekrar
04: 00	 Bir Gece Masalı

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Rüya Gibi

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

00:30	 Haber Bülteni

01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

ADANA’DA Oğuz Kağan Köksal 
Görme Engelliler İlkokulu/Ortao-
kulu’nun öğrencilerinin hazırla-
dığı şiirler “Güneş İçimde Doğar”, 
öyküler ise “Öykü Atlası” adlı 
kitapta bir araya getirilip Çukuro-
va 18. Kitap Fuarı’nda okuyucu-
lara tanıtıldı. Adana’nın merkez 
Çukurova ilçesinde görme engelli 
öğrencilerin, merhum yazar Cemil 
Meriç’in anısı yaşatmak için Bra-
ille alfabesiyle hazırladığı öykü 
ve şiirler iki ayrı kitapta buluştu-
ruldu. Geçirdiği rahatsızlık sonu-
cu görme yetisini kaybeden ve 13 
Haziran 1987’de yaşamını yiti-
ren yazar, çevirmen ve mütefek-
kir Meriç’in hatırasının canlı tutul-
ması amacıyla Oğuz Kağan Köksal 

Görme Engelliler İlkokulu/Ortao-
kulu’nda kitap projesi başlatıldı.

ATÖLYELERE İLGİ
Okul müdürü Cemal Dağhan 

öncülüğünde yürütülen proje kap-
samında şiir ve öykü yazma atöl-
yeleri oluşturuldu. Atölyeler-
de çocuk edebiyatı yazarı Yunus 
Meşe’nin rehberliğinde yürütülen 
öykü yazma eğitimine 16 öğren-
ci, çocuk edebiyatı yazarı ve şair 
Mustafa Ökkeş Evren’in verdiği 
şiir yazma eğitimine ise 21 öğrenci 
katıldı. Görme engelli öğrenciler, 
yaklaşık 8 hafta süren atölye çalış-
masının ardından öykü ve şiirleri-
ni Braille alfabesiyle kabartma yazı 
tabletine aktardı. AA

Öykü ve şiir yazmak
için görmek şart değil

ANADOLU’NUN kahve 
kültürünün tanıtılma-
sı amacıyla Adana’nın 
Seyhan ilçesinde açılan 

Kahve Evi Müzesi, 2 yılda 50 bine 
yakın ziyaretçi tarafından gezil-
di. Seyhan Belediyesince kentin 
en eski yerleşim yerlerinden olan 
Tepebağ Mahallesi’nde 2024’ün 
ocak ayında açılan müze, Anado-
lu’da tarihi uzun yıllara dayanan 
kahve kültürüne ışık tutuyor. Res-
sam ve heykeltıraş Şahin Paksoy 
ile tasarımcı ve yazar Gönül Pak-
soy’un topladığı eserlerle oluştu-
rulan müze, kahve tutkunlarının 
ilgisini çekiyor. Müzede, Osmanlı 
ve Cumhuriyet dönemlerinde kul-
lanılan cezve, fincan, el değirme-
ni, kavurma tavaları, terazi, tahta 
kaşık, su küpü ve şeker kapları ser-
gileniyor.

ÜCRETSİZ GEZİLEBİLİYOR
Açılışından itibaren yaklaşık 

50 bin kişiyi ağırlayan Kahve Evi 
Müzesi, her gün 08.00-17.00 saat-
lerinde ücretsiz gezilebiliyor. Sey-
han Belediyesi Kültür, Sanat ve 
Sosyal İşler Müdürü Utku Arınç, 
Türk kahvesi kültürünü yaşatma-
yı ve tanıtmayı amaçladıklarını 
söyledi. Ziyaretçilerin kahve tüke-

timinde kullanılan birçok tarihi 
materyali incelediğini dile getiren 
Arınç, “Müzede öğütme ve pişirme 
tavaları, dibekler, soğudanlıklar, 
fincanlar ve cezveler bulunmakta-
dır. Yaklaşık binin üzerinde eser 
var. Burada günümüzden yaklaşık 
200 yıl öncesine ait eserlerin oldu-
ğu biliniyor.” dedi. Arınç, yerli ve 
yabancı turistlerin Türk kahvesine 
ilgi gösterdiğini belirterek, şöyle 
konuştu: “Müzenin tanınırlığı ve 
görünürlüğü arttıkça ziyaretçi sayı-
sı da artıyor. Önümüzdeki yıllarda 
buranın çok daha hak ettiği değeri 
göreceğini düşünüyoruz. Müzemi-
ze özellikle Uluslararası Portakal 
Çiçeği Karnavalı ve Lezzet Festi-

vali’nde şehrimize gelen yerli ve 
yabancı turistlerin uğradığını, gör-
düklerinden çok mutlu olduklarını 
biliyoruz.”  

HATIRALAR TAZELENİYOR
Ziyaretçilerden Feyza Kutlubay 

da müzeyi çok beğendiğini ifade 
ederek, “Güzel bir yer olmuş, insa-
nı geçmişe götürüyor. Büyükleri-
mizin evlerini hatırlattı. Geçmi-
şi hatırlamak güzel geldi. Herkesin 
görmesi gereken bir yer olduğunu 
düşünüyorum.” diye konuştu. Oya 
Cerit Tüylüce de kahve kültürüne 
ilişkin daha önce görmediği birçok 
eseri görme fırsatı bulduğunu söy-
ledi. AA

KAYSERI’DEKI kazılar-
da bulunan 7,7 milyon 
yıl öncesine ait fil, ger-
gedan, zürafa, kılıç dişli 
kaplan gibi hayvanla-
rın fosillerinden yola 
çıkarak polimer kilden 
minyatürleri yapılıyor. 
Yamula Barajı civarın-
da 2017 yılında bir keçi 
çobanının bulduğu fosil-
ler üzerine bir yıl sonra 
bölgede başlatılan kazı-
lardan çıkarılan hayvan 
fosilleri, Kayseri Büyük-
şehir Belediyesi Bilim 
Merkezi’nde muhafaza 
ediliyor. 7,7 milyon yıl 
öncesine ait fosillerin 
temizlik ve bakım işleri-
nin yanı sıra ayaklandır-
ma çalışmaları uzman-

larca gerçekleştiriliyor. 
İnşaatı devam eden 

Kayseri Paleontolo-
ji Müzesi’nde sergilen-
mesi için fosillerin min-
yatürleri sanatçı Hatice 
Çolak tarafından poli-
mer kilden şekil verile-
rek yapılıyor. Hayvan 
figürlerleri daha sonra 
3D tarayıcılarla tarana-
rak 3D yazıcılarla çoğal-
tılıyor ve boyanıyor. 
Uzman antropolog Ömer 
Dağ, Yamula Barajı çev-
resinde yürütülen kazı-
ların Türkiye’deki diğer 
fosil kazılarından fark-
lı olarak megafauna (dev 
hayvan) özelliği taşıyan 
fosiller barındırdığını 
söyledi. AA

FOSILLERIN MINYATÜRÜ
GÖRÜCÜYE ÇIKARILACAK
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SPORSPOR

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Çamlıcas-
por’da teknik direktörlük 
görevine Mehmet Cihan 
Sadıkoğlu getirildi. Yeşil 
beyazlı yönetimin son 
olarak Sultanbeyli Bele-
diyespor’da yardımcı 
antrenörlük yapan, daha 
önceki dönemde de Pendikspor 
altyapısında 3 sezon görev yapan 
Sadıkoğlu ile sezon sonuna kadar 
anlaşma sağladığı bildirildi. UEFA 
A Lisansına sahip olan Sadıkoğ-
lu’nun yardımcı antrenörlüğünü 
Burak Günay, kaleci antrenörlü-
ğünü de Zafer Gül’ün yapacağı 
kaydedildi.

SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Avcılarspor’dan son 
dakika transferleri. Sarı siyahlı 
yönetim, 
teknik 
heyetin 
raporları 
doğrul-
tusunda 
son olarak 
Çantaköys-
por forma-
sı giyen 
Emre Bağ-
lama ile 
Mücahit 
Bağlama’yı 
kadrosuna 
kattı. Yeni 
transfer-
lerden 
Emre Bağ-
lama’nın 
forvet, Mücahit Bağlama’nın da 
ortasaha olarak görev yaptığı 
bildirildi. Bu arada iki oyuncu-
nun daha önce de Avcılarspor 
forması giydiği, attıkları imzay-
la yuvaya dönüş yaptıkları 
kaydedildi. Bu arada 
teknik direktör Tur-
han Yıldız’ın da son 
takviyelerle birlikte 
başka bir oyuncuya 
ihtiyacı kalmadığını 
yönetimle paylaştığı 
ifade edildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

TFF 3.Lig ekiplerinden 
Silivrispor’da bugün 
yapılan genel kurul-
da seçime tek liste ile 
katılan Nuri Çolakoğlu 
başkanlığa seçildi. Yeni 
yönetimiyle gövde gös-
terisi yapan Çolakoğlu 
yeniden göreve döndü. 
Silivri Belediye Başkanı Bora 
Balcıoğlu da genel kurula katılım 
sağlayarak Balcıoğlu ve yönetimi-
ni kutladı, ellerinden gelen des-
teği vereceklerini söyledi.  Genel 
kurula katılım büyük olurken 
divan başkanlığını Oktay Erdem, 
divan katipliklerini de Turgay 

Sezginer ve Atakan Gülan yaptı. 

BALCIOĞLU: BAŞIMIZIN TACI
Genel kurula geçilmeden 

önce bir konuşma yapan Silivri 
Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu 
sözlerine seçime tek aday olarak 
katılan Nuri Çolakoğlu ve yöne-
timini hayırlı olsun dilekleriyle 
başladı. Balcıoğlu “Nuri Çolakoğ-
lu ve yönetim kuruluna hayırlı 
olsun diyorum. Geçmiş başkan-
lara da fedakarlıkları ve emekleri 
için teşekkür ediyoruz. Bundan 
sonraki süreçte Silivrispor’u yal-
nız bırakmayacağız. Silivrispor 
ilçemizin bir değeri. Silivrispor 

kazandığında hep birlikte sevini-
yoruz, yenildiğinde de yine hep 
birlikte üzülüyoruz. Silivrispor 
bizim başımızın tacıdır. Sonuna 
kadar kulübümüzün arkasında-
yız” ifadesini kullandı. 

DESTEKLERİNİZİ BEKLİYORUZ
Genel kurulun ardından bir 

konuşma yapan kulüp başkanı 
Nuri Çolakoğlu da Silivrispor ola-
rak sahada konuşacaklarını söyle-
di. Çolakoğlu “Silivrispor olarak 
sahada konuşacağız. Hepinizin 
desteğini bekliyoruz. Silivrispor 
hepimizin” şeklinde konuştu.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Avrupa Ligi 7. hafta karşılaşmasında Fenerbahçe bu 
akşam Aston Villa’yı ağırlıyor. Sarı-lacivertli temsilcimizin 
12. olduğu ligde İngiliz ekibi liderle aynı puana sahip 
olmasına rağmen averajla 3. sırada yer alıyor

SİLİVRİSPOR’DA ÇOLAKOĞLU DEVRİSİLİVRİSPOR’DA ÇOLAKOĞLU DEVRİ

Çamlıcaspor’u Sadıkoğlu çalıştıracakÇamlıcaspor’u Sadıkoğlu çalıştıracak

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Avcılarspor’a Avcılarspor’a 
iki takviyeiki takviye

Devler Ligi’nde Devler Ligi’nde 
sürpriz sonuçlarsürpriz sonuçlar

TAŞOLUKSPOR 2. Başkanı 
Kazım Sulubey’den tek-
nik direktör Erol Develi’ye 
güvenoyu. Sulubey kendisi 
dahil herkesin gidici oldu-
ğunu, teknik direktör Erol 
Develi’nin kalıcı olduğunu 
söyledi. Taşoluk “Hocamız 
6-7 senedir bizde. Yensek de 
yenilsek de herkes gider, hoca kalır. 
Ben her zaman söylüyorum. Bizde 
öyle bir şey yok. Biz dahi gideriz. 
Hoca kalacak. Altyapı olsun üst yapı 
olsun hocalarımızdan memnunuz. 
Her kulüpte bazı olumsuz durumlar 
olur. Önemli olan olumsuzluk olduğu 
zaman birbirinin arkasında durmak, 
birbirini motive etmektir. Onu gönder, 
bunu gönder. Bizim anlayışımızda bu 
yok” diye konuştu.

UEFA Şampiyonlar Ligi’nin 7. hafta-
sı oynanan 9 maçla başladı. Avrupa 
futbolunun kulüp düzeyindeki bir 
numaralı organizasyonunda 7. hafta 
müsabakaları, önceki gece oynanan 
maçlarla başladı. 

REAL MADRİD FARKI
Çalkantılı günler yaşayan İspanyol 

ekibi Real Madrid, sahasında ağırladı-
ğı Monaco’yu 6-1 gibi farklı bir skorla 
mağlup etti. Real Madrid’e galibiyeti 
getiren golleri 5 ve 26. dakikalarda 
Kylian Mbappe, 51. dakikada Mastan-
tuono, 55. dakikada Jan Kehrer (kendi 
kalesine), 63. dakikada Vinicius Juni-
or, 80. dakikada Jude Bellingham attı. 
Monaco’nun tek golü 72. dakikada 
Jordan Teze’den geldi. Karşılaşmaya 
ilk 11’de başlayan milli futbolcu Arda 
Güler, 77 dakika sahada kaldı.

ARSENAL, INTER’I YENDİ
Lig aşamasının lideri Arsenal, dep-

lasmanda karşılaştığı İtalyan ekibi 
Inter’i 10 ve 31. dakikalarda Gabriel 
Jesus, 84. dakikada Viktor Gyökeres’in 
golleriyle 3-1 yenerken, Inter’in golü-
nü 18. dakikada Petar Sucic kaydetti.

ŞAMPİYON PSG YENİLDİ
Turnuvanın son şampiyonu Paris 

Saint-Germain, deplasmanda Spor-
ting’e 2-1 yenildi. Portekiz temsilci-
sinin gollerini 74 ve 90. dakikalarda 
Luis Suarez, PSG’nin golünü ise 79. 
dakikada Khvicha Kvaratskhelia attı. 
İngiliz temsilcisi Tottenham, sahasın-
da Almanya’nın Borussia Dortmund 
ekibini 14. dakikada Cristian Romero 
ve 37. dakikada Dominic Solanke’nin 
golleriyle 2-0 mağlup etti. Konuk 
takımda forma giyen Jonathan Svens-
son 26. dakikada kırmızı kart gördü.

MANCHESTER CITY ŞOKTA
Alınan sonuçlar şöyle: Kairat- Club 

Brugge: 1-4 Bodo/Glimt- Manches-
ter City: 3-1 Real Madrid- Monaco 
(Fransa): 6-1 Inter-Arsenal: 1-3 Vil-
larreal- Ajax: 1-2 Tottenham - Borus-
sia Dortmund: 2-0 Sporting - Paris 
Saint-Germain: 2-1 Olympiakos-Bayer 
Leverkusen: 2-0 Kopenhag-Napoli: 
1-1. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Sulubey’den Sulubey’den 
Develi’ye Develi’ye 
açık destekaçık destek

FENERBAHÇE, UEFA 
Avrupa Ligi’nin 7. hafta-
sında bu akşam İngilte-
re’nin Aston Villa ekibini 

ağırlayacak. Chobani Stadı’nda 
oynanacak müsabaka 20.45’te 
başlayacak. Karşılaşmayı Por-
tekiz Futbol Federasyonun-
dan Luis Godinho yönetecek. 
Godinho’nun yardımcılıklarını 
Rui Teixeira ve Pedro Almeida 
yapacak. Fabio Verissimo ise 
karşılaşmada dördüncü hakem 
olarak görev alacak. Ligde çıktığı 
6 maçta 3 galibiyet, 2 beraberlik 
ve 1 mağlubiyeti bulunan Fener-
bahçe, topladığı 11 puanla 12. 
sırada yer alıyor. İngiltere temsil-
cisi Aston Villa’nın ise 6 maçta 
5 galibiyet ve 1 yenilgisi bulu-
nuyor. 15 puanı bulunan İngiliz 
ekibi, ilk 6 haftada en fazla puan 
toplayan 3 takımdan birisi duru-
munda.

BROWN VE MERCAN SAKAT
Fenerbahçe’de Aston Villa 

maçı öncesinde sol bekte forma 
giyen Archie Brown ve Levent 
Mercan’ın sakatlıkları bulunu-
yor. Bir süredir sakatlığı bulunan 

Edson Alvarez ise takıma döndü. 
Devre arası transfer döneminde 
kadroya dahi edilen Anthony 
Musaba, Matteo Guendouzi ve 
Mert Günok kadroda yer alama-
yacak. Öte yandan, Afrika Ulus-
lar Kupası’ndan dönen Youssef 
En-Nesyri de takıma dahil oldu. 
Fenerbahçe’nin Kolombiyalı 
futbolcusu Jhon Duran, Aston 
Villa karşısında takımdaki yeri-
ni alabilecek. Ferencvaros ile 
iç sahada oynanan mücadelede 
gördüğü kırmızı kart sonrasında 
2 maç ceza alan Duran’ın cezası, 
yapılan itirazın ardından 1 maça 
düşürüldü. 

Norveç’te oynanan Brann kar-
şılaşmasında cezası nedeniyle 
oynamayan Duran, yarın Aston 
Villa maçında forma giyebilecek. 
Fenerbahçe’de takımın en form-
da isimlerinden olan Anderson 
Talisca, Aston Villa karşısında 
da teknik direktör Tedesco’nun 
önemli kozlarından biri olacak. 
Brezilyalı futbolcu forma giydiği 
son 5 resmi mücadelede 9 kez 
fileleri havalandırmayı başardı. 
Anderson Talisca, bu sezon 28 
resmi maçta oynarken 17 kez gol 
sevinci yaşadı. AA

UEFA Avrupa Ligi’nde 7. 
hafta maçları bu akşam 
yapılacak. Avrupa futbolu-
nun kulüpler düzeyindeki 
iki numaralı turnuvasının 
7. haftasında Fenerbahçe-
Aston Villa dışında 17 maç 
daha oynanacak. Turnu-
vadaki tek Türk temsilcisi 
Fenerbahçe, İngiltere’nin 
Aston Villa ekibini ağırla-
yacak. Chobani Stadı’nda 
oynanacak müsabaka, 
saat 20.45’te başlayacak. 
Avrupa Ligi’nde 7. hafta 
maçlarının programı şöyle: 
20.45 Bologna-Celtic 20.45 

Brann-Midtjylland 20.45 
Feyenoord-Sturm Graz  
20.45 Freiburg-Maccabi 
Tel Aviv  20.45 Malmö-
Kızılyıldız 20.45 PAOK-
Real Betis 20.45 Viktoria 
Plzen-Porto 20.45 Young 
Boys-Olimpik Lyon 23.00 
Braga-Nottingham Forest 
23.00 Celta Vigo-Lille 23.00 
Dinamo Zagreb-FCSB 23.00 
Ferencvaros-Panathinaikos 
23.00 Nice-Go Ahead Eag-
les- 23.00 Rangers-Ludogo-
rets 23.00 Roma-Stuttgart 
23.00 Salzburg-Basel 23.00 
Utrecht-Genk. AA

Avrupa Ligi’nde 18 karşılaşma varAvrupa Ligi’nde 18 karşılaşma var



ZEYNEP Sönmez, sezonun 
ilk grand slam tenis tur-
nuvası Avustralya Açık’ta 
Macar Anna Bondar’ı 2-0 
yenerek 3. tura yükseldi. 
Kadınlar dünya sıralama-
sının 112. basamağındaki 
Sönmez, Melbourne ken-
tinde düzenlenen turnuva-
daki tek kadınlar ikinci tur 
maçında dünya 74 numarası 
Bondar ile karşılaştı. 7. kort-
ta oynanan ve toplam 1 saat 
30 dakika süren mücadele-
de rakibini 6-2 ve 6-4’lük 
setlerle 2-0 mağlup eden 23 
yaşındaki Sönmez, Avustral-
ya Açık’ta 3. tura yükselme 
başarısını gösteren ilk Türk 
sporcu oldu. Rakibinin 4 kez 
servisini kıran milli tenisçi, 
doğrudan puan kazandıran 
vuruşlarda 24’e 10 üstünlük 
sağlarken, 20 basit hatayla 
maçı tamamladı. Zeynep 
Sönmez, sezonun ilk grand 
slam turnuvası Avustralya 

Açık’ın 3. turunda Kazak 
Yulia Putintseva ile eşleş-
ti. Sönmez ile Putintseva 
arasındaki 3. tur maçı, 
yarın oynanacak. 23 yaşın-
daki Sönmez, karşılaşmayı 
kazanması halinde bir grand 
slam turnuvasında teklerde 
4. tura yükselen ilk Türk 
tenisçi olacak. AA

ANADOLU Efes 
Erkek Basketbol 
Takımı, Avrupa 
Ligi’nin (EuroLea-
gue) 24. haftasında 
bu akşam Yunanis-
tan’ın Olympiakos 
ekibini konuk ede-
cek. Turkcell Bas-
ketbol Gelişim 
Merkezi’nde oynana-
cak karşılaşma saat 
20.30’da başlayacak. 
Ligde 6 galibiyet ve 
17 yenilgi yaşayan lacivert-
beyazlı takım, 19. sırada yer 
alıyor. Anadolu Efes, Avru-
pa Ligi’nde oynadığı son 7 
maçtan mağlubiyetle ayrıldı. 
Bir maçı eksik Olympiakos 
ise 14 galibiyet ve 8 mağlu-
biyetle 7. sırada bulunuyor. 
Lacivert-beyazlılar, ligin 4. 
haftasında konuk olduğu 
Yunanistan temsilcisini 
82-78 yendi. Anadolu Efes, 
Olympiakos mücadelesiyle 

Avrupa kupalarında 899. 
kez sahne alacak. Lacivert-
beyazlı ekip, Avrupa’da 
çıktığı 898 karşılaşmada 
500 galibiyet, 398 yenilgi 
yaşadı. Anadolu Efes, 2001-
2002 sezonundan bu yana 
yer aldığı Avrupa Ligi’nde 
ise 651. maçını oynayacak. 
EuroLeague’deki 650 müsa-
bakanın 343’ünü kazanan 
lacivert-beyazlılar, 307’sin-
de ise sahadan yenilgiyle 
ayrıldı. AA
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ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 2 1 1 4
 6 2 4 2 4 6
 9 9  5 9 
  10    
  11    
      
      

İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 4 2 1 2
 3 3 5 5 2 5
 8 7  7 4 7
      10
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Galibiyete hasret EfesGalibiyete hasret Efes
Olympiakos’u ağırlıyorOlympiakos’u ağırlıyor

Sarı-kırmızılı oyuncularSarı-kırmızılı oyuncular
USK Prag ile oynayacakUSK Prag ile oynayacak

GALATASA-
RAY Çağdaş 
Faktoring Kadın 
Basketbol Takı-
mı, FIBA Avru-
pa Ligi ikinci 
tur E Grubu dör-
düncü maçında 
bu akşam Çek-
ya’nın USK Prag 
ekibini konuk 
edecek. Sinan 
Erdem Spor 
Salonu’nda 
oynanacak 
müsabaka, 
saat 20.00’de 
başlayacak. 
Grubunda 8 
galibiyet ve 1 
yenilgi yaşayan 
sarı-kırmızılı 
takım, liderlik 
koltuğunda yer 
alıyor. Çekya 
temsilcisi ise 
5 galibiyet ve 
4 mağlubiyetle 
beşinci sırada 
bulunuyor. 
Galatasaray Çağ-
daş Faktoring, 
gruptaki son 
maçında dep-
lasmanda İspan-
ya’nın Spar 
Girona ekibini 
82-68 yenmişti. 
AA

ZEYNEP SÖNMEZ’DENZEYNEP SÖNMEZ’DEN
TARİHE GEÇEN BAŞARITARİHE GEÇEN BAŞARI

Galatasaray’ın filedekiGalatasaray’ın filedeki
rakibi Polonyalı Pogdanka rakibi Polonyalı Pogdanka 

GALATASARAY HDI Sigorta Erkek 
Voleybol Takımı, CEV Şampiyonlar 
Ligi B Grubu’nun üçüncü haftasın-
da bu akşam Polonya’nın Pogdanka 
takımını konuk edecek. Burhan 
Felek Vestel Voleybol Salonu’nda 
oynanacak mücadele saat 20.00’de 
başlayacak. Karşılaşmayı Bogdan 
Laurentiu Stoica (Romanya) ve Sini-
sa Ovuka (Bosna Hersek) hakem iki-
lisi yönetecek. Gruptaki ilk maçında 
Belçika temsilcisi Knack Roesela-
ra’yı 3-2 yenen sarı-kırmızılılar, 
ikinci maçında ise Halkbank’a 3-2 
mağlup oldu. AA



MİLLİ Savunma Bakanlı-
ğı (MSB), NATO Amfibi Görev 
Kuvveti Komutanlığı ve Çıkar-
ma Kuvveti Komutanlığı görev-
leri kapsamında Türk Deniz 
Kuvvetlerinin çok sayıda tatbi-

kata katılacağını bildirdi.
Bakanlığın NSosyal hesabın-
dan yapılan paylaşımda, NATO 
Müttefik Reaksiyon Kuvve-
ti bünyesindeki NATO Amfi-
bi Görev Kuvveti Komutanlığı 

ve Çıkarma Kuvveti Komutanlı-
ğı görevlerinin, 1 Temmuz 2025 
tarihinden 30 Haziran 2026 tari-
hine kadar Türk Deniz Kuvvet-
leri tarafından üstlenildiği hatır-
latıldı. AA
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TÜRKİYE Erozyonla Mücade-
le, Ağaçlandırma ve Doğal Varlık-
ları Koruma (TEMA) Vakfı Kurucu 
Onursal Başkanı, Türkiye’nin “Top-
rak Dede”si Hayrettin Karaca vefa-
tının altıncı yıl dönümünde hayırla 
yad ediliyor. Sürdürülebilir bir eko-
sistemin önemini yaşamı boyunca 
vurgulayan Karaca, bu alandaki biri-
kimini ve çabasını TEMA Vakfıyla 
Yalova’daki Karaca Arboretumu’nda 
(Ağaç Müzesi) somutlaştırdı. Çocuk-
luk yıllarından itibaren taşıdığı top-
rak sevgisi ve doğaya duyduğu ilgiyle 
özellikle genç kuşaklara örnek oldu.
Yaşam anlayışını doğayla uyum üze-
rine şekillendiren Karaca, “Tükete-
rek değil, paylaşarak.” sözleriyle aşırı 
tüketimin çevre üzerindeki etkileri-
ne dikkati çekti. Hayatının her döne-
minde doğayı pusula edinen Karaca, 
çevreye duyarlı bir yaşamın mümkün 
olduğunu aktardı. AA

ELAZIĞ’DA 
gönüllü hayvan-
severler, çetin 
kış şartlarının 
yaşandığı kır-
sal bölgelerde 
yaşayan “pati-
li dostları”nın 
yiyecek ihtiya-
cını karşılamak için özveriyle çalı-
şıyor. Elazığ’da İyilik Yap Kalple-
re Dokun Derneği çatısı altında bir 
araya gelen çeşitli meslek grupların-
dan gönüllüler, mesai saatleri dışın-
da ve hafta sonu araçla gittikleri kır-
sal bölgelerdeki yerleşim yerlerini, 
mesire alanlarını, park ve bahçeleri 
tarayarak, karşılarına çıkan sahipsiz 
hayvanları elleriyle besliyor. AA

MUŞ’TA etkili olan yoğun kar yağışı-
nın ardından bazı işçiler, bellerine ip 
bağlayarak metrelerce yükseklikteki 
binaların çatısında kar temizliği yapı-
yor. Son günlerde etkili olan yağış-
larla beyaza bürünen kentte, çökme 
riskine karşı ev ve iş yerlerinin çatı-
larında biriken karlar temizleniyor. 
Binaların çatılarına çıkarak biriken 
karları temizleyen işçiler, olası kaza-
lara karşı bir ucunu kolonlara bir 
ucunu da bellerine bağladıkları ipler-
le önlem alıyor. AA

“BAK POSTACI “BAK POSTACI 
GELİYOR”GELİYOR”

“Toprak Dede” “Toprak Dede” 
Hayrettin Karaca Hayrettin Karaca 
hayırla anılıyorhayırla anılıyor

Hayvanseverler Hayvanseverler 
“patili dostlar”ın “patili dostlar”ın 
ihtiyacını karşılıyorihtiyacını karşılıyor

Muş’ta işçiler bellerine Muş’ta işçiler bellerine 
bağladıkları iple çatılarda bağladıkları iple çatılarda 
kar temizliği yapıyorkar temizliği yapıyor

DENİZLERDE FIRTINA UYARISIDENİZLERDE FIRTINA UYARISI PINAR ALTUĞ, PINAR ALTUĞ, 
BEBEK’TEKİ DAİRESİNİ BEBEK’TEKİ DAİRESİNİ 
108 MİLYONA SATTI108 MİLYONA SATTI

METEOROLOJİ Genel 
Müdürlüğünden yapı-
lan açıklamaya göre, Kuzey 
Ege’de rüzgarın, bugün öğle 
saatlerinden sonra güneyin-
de, yarın öğle saatlerinde 
kuzeyinde güney ve güney-
doğudan 6 ila 8, güneyde yer 
yer 9 kuvvetinde kuvvetli fır-
tına şeklinde eseceği tahmin 
ediliyor. Güney Ege’de rüzga-
rın, öğle saatlerinden itibaren 

kuzeyinde güney ve güney-
doğudan 7 ila 9 kuvvetinde 
kuvvetli fırtına şeklinde ese-
ceği öngörülüyor. Fırtına-
nın, bugün öğle saatlerinden 
sonra kuzeyde, akşam saatle-
rinde güneyde etkisini kay-
betmesi tahmin ediliyor. Batı 
Akdeniz’in batısında rüzga-
rın, sabah saatlerinden itiba-
ren doğusunda, akşam saat-
lerinden itibaren batısında 

doğu ve güneydoğudan 7 ila 
9 kuvvetinde kuvvetli fırtına 
şeklinde esmesi bekleniyor 
Doğu Akdeniz’de ise rüzga-
rın Hatay’ın güney kıyıların-
da doğu ve kuzeydoğudan 6 
ila 8, sabah saatlerinde yer 
yer 9 kuvvetinde kuvvetli fır-
tına şeklinde eseceği tahmin 
ediliyor. Fırtınanın, cumarte-
si etkisini kaybetmesi bekle-
niyor. AA

“Bak Postacı Geliyor” filminin özel gösterimine “Bak Postacı Geliyor” filminin özel gösterimine 
katılan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir katılan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 

Uraloğlu, “PTT’mizin 186’ncı yılına bu filmi önemli Uraloğlu, “PTT’mizin 186’ncı yılına bu filmi önemli 
bir belge olarak bıraktık. Bakanlık olarak yerli bir belge olarak bıraktık. Bakanlık olarak yerli 

sinemamıza destek vermiş olduk. İnşallah bundan sinemamıza destek vermiş olduk. İnşallah bundan 
sonra da destek vermeye devam edeceğiz” dedisonra da destek vermeye devam edeceğiz” dedi

ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, PTT’de 
görevli bir postacının gerçek 
hayat hikayesini konu alan “Bak 
Postacı Geliyor” filmiyle kuru-
mun 186’ncı yılına önemli bir 
belge bıraktıklarını belirterek yerli 
sinemayı desteklemeye devam 
edeceklerini bildirdi. “Bak Posta-
cı Geliyor” filminin özel gösterimi 
CSO Tarihi Salon’da gerçekleşti-
rildi. Uraloğlu, gösterimin ardın-
dan yaptığı konuşmada, Cumhu-
riyet’in tüm dönemlerine tanıklık 
etmiş PTT’nin 186’ncı yılında bu 
filmi izlemiş olmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. 

YENİ FİLMLERDE 
BULUŞMAK ÜZERE

FİLMİN, 1960’lı ve 1970’li yılla-
rın hatıralarını yansıttığının altı-
nı çizen Uraloğlu, “Bütün tema-
lar çok iyi şekilde işlenmiş. Bir 
postacımızın, Osman amcamı-
zın gerçek hayat hikayesi ancak 
bu kadar güzel şekilde yansıtıla-
bilirdi. Yapımcısından, senaristi-
ne ve oyuncularına kadar teşekkür 
ediyorum. PTT’mizin 186’ncı yılı-
na bu filmi önemli bir belge olarak 
bıraktık. Bakanlık olarak yerli sine-
mamıza destek vermiş olduk. İnşal-
lah bundan sonra da destek verme-
ye devam edeceğiz, yeni filmlerde 
buluşmak üzere.” diye konuştu.

OYUNCULARA KİŞİSEL 
PULLAR HEDİYE EDİLDİ

FİLM gösteriminin ardından, 
yapımcı, senarist ve oyuncular-
dan oluşan ekip sahnede yeri-
ni aldı. Burada senarist ve yönet-
men Yüksel Aksu, yapımcı Polat 
Yağcı, oyuncular Ozan Akbaba, 
Deniz Barut, Fırat Çelik, Müfit 
Kayacan, Yasin Çam ve Begüm 
Çağla Taşkın’a günün anısına 
kendi resimlerinden oluşan kişi-
sel pul hediye edildi. Uraloğlu, 
Osman Aksu’ya PTT’de çalıştığı 
döneme ait hizmet belgesi, sicil 
cüzdanı gibi çeşitli evraklardan 
oluşan hatıraları verdi. Aksu aile-
si için özel olarak hazırlanan kişi-
sel pul ise Gülizar Aksu’ya hedi-
ye edildi. PTT Genel Müdürü 
Hakan Gülten de PTT ailesi ola-
rak buna benzer pek çok hikayeyi 
barındırdıklarını belirterek, göre-
vini layıkıyla yapan tüm postacı-
lara teşekkür etti. AA

ÇOCUKLAR Duymasın, Omuz Omuza, Aile 
Reisi gibi yapımlarla tanınan oyuncu Pınar 
Altuğ, Bebek’teki dairesini sattı. Altuğ’un 
panoramik deniz manzaralı evini daha önce de 
satışa çıkardığı ancak alıcı bulamayınca kira-
ya verdiği iddia edilmişti. İddialara göre Altuğ 
dairesini 2,5 milyon dolara; bugünkü kurla 
108 milyon liraya sattı. HABER MERKEZİ

TÜRK DENİZ KUVVETLERİ, ÇOK TÜRK DENİZ KUVVETLERİ, ÇOK 
SAYIDA TATBİKATA KATILACAKSAYIDA TATBİKATA KATILACAK
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